JAVNA OBJAVA 
OSNUTKA OPPN AVTOKAMP »BOR« NA TRNOVEM



Mestna občina Nova Gorica v postopku priprave Občinskega podrobnega prostorskega načrta  OPPN Avtokamp »Bor« na Trnovem zaproša nosilce urejanja prostora, da v tridesetih dneh izdajo svoje mnenje k osnutku OPPN.*

V skladu s 121. členom ZUreP-3 je Mestna občina Nova Gorica predhodno vključila javnost v obliki delavnice na območju Krajevne skupnosti Trnovo v pripravo osnutka OPPN Avtokamp avgusta 2021.

Avgusta 2022 je MONG pridobila mnenje zavoda, pristojnega za ohranjanje narave, da  izvedbe presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana na okolje na varovana območja ni potrebno izvesti. 

Nosilci urejanja prostora v 30 dneh po objavi na občinski spletni strani dajo mnenje. Če ugotovijo, da smernice in predpisi iz njihove pristojnosti niso upoštevane, morajo svojo ugotovitev utemeljiti in predložiti usmeritve za odpravo nepravilnosti.







*Pojasnilo: Objavljeno gradivo na občinski spletni strani je v celoti dostopno nosilcem urejanja prostora. Za občane bo gradivo objavljeno in razgrnjeno v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka OPPN v naslednji fazi postopka.

