ZAPISNIK
22. seje sveta KS Branik, dne 11.09. 2024 ob 19 uri.
Navzoči: Bruno Vidmar, Miran Vidmar, Kaja Makovec, Saša Rojc, Radoš Čebron, Ervin Vidmar, Patricija Furlan, Jana Možina, Mojca Čebron predsednica TD Branik
Odsoten: Matevž Vidmar
Predlagani dnevni red:
· Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje
· Investicije
· Krajevni praznik
· Sagrado
· Razno
1. Pregledali in potrdili zapisnik prejšnje seje.
2. Investicije:
· Mrliška vežica: Seznanili smo se s pomanjkljivostmi in zaključnimi deli o katerih bomo seznanili odgovorne osebe na MONG (podstavek, ter primeren prostor za odlaganje zalivalnik-a). Ko bo to urejeno bo vežica lahko imela začasno uporabno dovoljenje do 2. Faze( predvidoma s l.nov 2024).
· Šolsko igrišče: Za izgradnjo novega šolskega igrišča je na strani MONG razpis za izvajalca del vse do ll.okt 2024.
· Streha Kulturnega doma Branik: Adaptacija strehe poteka po predvidenih načrtih.
3. Krajevni praznik B'ndimska kvatrnica:
- Na sestanek smo povabili predsednico TD Branik Mojco Čebron, ki nam je na kratko predstavila svoja videnja in predloge za naslednje leto. Enotnega mnenja smo bili, da je bil dogodek uspešen.
4. Sagrado:
- Prireditev za 80 LET OD IZGONA V NEMČIJO IZ ZAGRADA bo potekala 28.9.2024, udeležil se jo bo podpredsednik KS Branik Matevž Vidmar.
5. Razno:
· Priklop na kanalizacijo: Že večkrat smo naslovili na ustrezne službe, da je na kanalizacijo priklopljenih premalo stanovanj. Zato ponovno urgiramo, da se čimprej pristopi k reševanju te problematike in se obstoječo kanalizacijo dopolni s priklopi z novimi hišnimi številkami.
· Pedrovo: Prebivalci Pedrovega so nas obvestili, da komunala odvaža smeti enkrat tedensko z velikim kamionom, ker ta cesta ni predvidena za težke tovore strogo nasprotujemo, zaradi nevarnosti udora cestišča.
