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Številka: 0110-0006/2024-1
Nova Gorica, dne 5. junija 2024  
O D G O V O R I
NA POBUDE, PREDLOGE IN VPRAŠANJA SVETNIC TER SVETNIKOV, KI SO BILA
PODANA NA SEJAH MESTNEGA SVETA
16. SEJA MESTNEGA SVETA, 23. maj 2024 

1. SVETNIK MARJAN ZAHAR je podal naslednjo pobudo ter postavil naslednje vprašanje:          
Spregovoril bom o zapiranju poslovnih prostorov in lokalov v centru Nove Gorice. Mnogo stanovalcev najstarejšega predela Nove Gorice, predvsem upokojencev, je neprijetno presenetilo zaprtje trgovine Mercator na Delpinovi ulici v Novi Gorici. Ljudje me sprašujejo, kaj se dogaja, saj je v to trgovino z osnovnimi živili gravitiralo veliko starejših s prebivališčem med Erjavčevo ulico in potokom Koren. Nekateri so tudi takšni, ki hodijo s pomočjo hojce ali bergel in jim odhod do sedaj najbližje trgovine Trgovske hiše predstavlja veliko težavo. 

Pa ne gre le za to. Kmetijska zadruga Tolmin je na Gregorčičevi ulici že pred časom zaprla mesnico in trgovino, kjer je prodajala tudi vsa osnovna živila. V EDA centru je v pritličju že dolgo časa zaprta kavarna, pred kratkim je EDO zapustila tudi frizerka, ki so ji želeli močno povečati najemnino. Pecivo je zaprlo kavarno, restavracijo in prodajalno na Delpinovi ulici, na naši tržnici najdemo običajno enega prodajalca na dan srede, kakšnega več ob petkih, vendar je tudi na dan sobote, ko je bila tržnica skoraj premajhna za vse prodajalce, sedaj še vedno dovolj prostora za najmanj pet do sedem prodajalcev. Press bar na elitni lokaciji na Bevkovem trgu ne posluje več ob ponedeljkih. Prav tako je zaprt lokal na avtobusni postaji, kjer me moti neurejenost in močna zanemarjenost njegovega zunanjega dela, saj je to vstopna točka marsikaterega turista v Novi Gorici. Govoril sem s prodajalko v trafiki, ki stoji na križišču Delpinove in Erjavčeve ulice, ki mi je povedala, da bo zaradi močnega upada prometa prisiljena trafiko zapreti že pred poletjem. Podobno razmišlja tudi mesar iz mesnice na Delpinovi ulici, saj se mu je promet z zaprtjem marketa zelo zmanjšal. Povedal mi je, da če bo stanje takšno, bo gotovo z začetkom junija tako imenovano Hišo mesa zaprl. Odgovor na vsa ta vprašanja mi je, kot ekonomistu, seveda na dlani in popolnoma jasen, privatno lastništvo in ekonomska logika ponudbe in povpraševanja. Vendar se sprašujem, kaj nam je narediti.  

To pobudo naslavljam na občinsko upravo s sledečimi vprašanji. Ali ima občina možnost določati in vplivati na tedenski in dnevni poslovalni čas lokalov? Ali se je na občini z lastniki navedenih poslovnih prostorov oziroma lokalov, ki ne poslujejo, opravilo kakšne razgovore, pridobilo mnenja ali namene, kako in kdaj te prostore ponovno oživiti? Kaj v njih umestiti? Ali predstavljajo izzive morebitnim najemojemalcem previsoke najemnine? Ali obstajajo možnosti, da na nivoju občine uvedemo morebitno dodatno plačilo, kot na primer dodatni davek, za lastnike zaprtih poslovnih prostorov oziroma lokalov  v samem centru mesta. Čez osem mesecev namreč pričnemo z Evropsko prestolnico kulture. Bomo turistom, ki nas bodo obiskali, ponudili na elitnih lokacijah v mestu prazne, zaprte poslovne prostore in lokale ter zanemarjena zunanja območja in vrtove.
Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:
Občinska uprava je prav tako zaskrbljena kot vi glede zapiranja poslovnih prostorov in lokalov na prenovljeni Delpinovi ulici. Odgovorov na vprašanje zakaj se to dogaja je lahko veliko in veliko se jih tudi sliši, med drugim tudi, da prenova ulice v takšni rešitvi je bila napačna odločitev.
Verjamemo, da ulica ima potencial, potrebno pa bo dobiti ustrezne programske vsebine, ki bodo izvedeni na ulici in to bo mogoče signal potencialnim investitorjem za vlaganje v izpraznjene prostore. Resno razmišljamo kakšne dodatne vsebine, poleg Odprte kuhinje, umestiti na to območje.

V kratkem bomo sklicali sestanek vseh lastnikov nepremičnin na tem območju in iskali rešitve kaj narediti, da ne bo postala ta ulica, mrtva ulica.

Kot ste pa tudi sami ugotovili, žal občina nima bistvenega vpliva na tuje lastništvo. Ne vidimo pa pravne rešitve, kot tudi ne ustreznega učinka, če bi razmišljali o posebni obdavčitvi nezasedenih prostorov, saj teh je v Novi Gorici kar nekaj in ne da se omejiti zgolj na Delpinovo ulico. 
2. SVETNIK MATIJA KOGOJ – BENI je postavil naslednje vprašanje:   
V zadnjih nekaj mesecih se je name obrnilo kar nekaj staršev, katerih otroci obiskujejo vrtec v Grgarju. Zaskrbljeni so, ker je bil vrtec v času tako imenovanih »malih počitnic«, se pravi jesenske, zimske in prvomajske, zaprt. Otroke so morali voziti v Solkan kljub temu, da je vrtec potrebovalo več kakor petnajst otrok dnevno. Glede na to, da zagovarjate pomen razvoja in bivanja mladih na podeželju, je  dodatno obremenjevanje staršev s stroški dodatnih poti v Solkan nesprejemljivo. 

Zanima me, koliko otrok mora obiskovati vrtec med krajšimi počitnicami, da bo enota v Grgarju odprta. Drugo vprašanje pa je, kaj bo Mestna občina Nova Gorica naredila glede tega, da zagotovi delovanje vsaj ene skupine v Grgarju v času krajših počitnic.
Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor: 
V Mestni občini Nova Gorica, tako kot v ostalih občinah v Sloveniji, se organizacija, poslovni čas in podrobna vsebina življenja in dela v vrtcih določa z letnim delovnim načrtom (v nadaljevanju: LDN), skladno z 21. členom Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 94/10 – ZIU, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 55/17 in 18/21). Ta dokument vsako šolsko leto sprejmejo sveti javnih zavodov, o tem pa odločajo predstavniki staršev otrok, ki so vključeni v vrtce, predstavniki ustanovitelja javnega zavoda in predstavniki zaposlenih delavcev v javnem zavodu. Pri tem se upoštevajo vsi dejavniki in specifike posameznega javnega zavoda
Glede na to, da  organizacija dela v vrtcu Grgar sodi pod okrilje OŠ Solkan, smo za pojasnitev zadeve zaprosili OŠ Solkan, ki nam je posredovala priloženi odgovor, ki je bil tudi posredovan staršem. V zvezi z organizacijo dela v enoti vrtca Grgar, se je dne 10. 4. 2024 župan in občinska uprava tudi pogovorila s svetnico Petro Kokoravec, vodstvom OŠ Solkan in starši otrok, ki so vključeni v vrtec. Dejstvo je, da je pristojnost Sveta zavoda OŠ Solkan, da v Letnem delovnem načrtu OŠ Solkan za posamezno šolsko leto določi organizacijo dela v vseh enotah vrtca, skladno s potrebami staršev otrok.

PRILOGA: 1
3. SVETNICA TANJA GREGORIČ je podala naslednjo pobudo: 
Moja današnja pobuda se nanaša na nevarne hiše na podeželju. Pred leti smo posamezne krajevne skupnosti v sodelovanju s Civilno zaščito Mestne občine Nova  Gorica sodelovale pri popisovanju nevarnih objektov po krajevnih skupnostih, kjer nihče ne živi in objektov s slabimi strehami v katerih živijo socialno ogroženi ljudje. Slednji popis se je zgodil že v začetku leta 2021, od takrat pa nimamo informacij ali se je glede na pridobljene podatke pripravil plan, kako pristopiti k tej problematiki. 

Kot vemo, se po posameznih krajevnih skupnostih na podeželju nahaja kar nekaj praznih hiš, ki so v slabem stanju in ogrožajo mimoidoče udeležence v prometu, na primer padanje strešnikov, rušenje posameznih delov in padanje na cesto in tako dalje. V hujših primerih pa so ogrožena celo življenja posameznikov, ki v teh hišah živijo, so pa socialno nezmožni le-to sanirati do te meje, da bi bila zanje in mimoidoče varna. 

Glede na to, da si v krajevnih skupnostih želimo varno življenje za vse krajane, ki bivajo v teh objektih in pa tudi tiste katerih pot jih pelje zgolj mimo le–teh, predlagam, da se popis, ki se je že izvedel, nadaljuje. Hkrati predlagam, da se ob končnih rezultatih popisa sestanejo tako predstavniki Mestne občine Nova Gorica, Civilne zaščite in krajevne skupnosti, da se sistematično začne reševati slednjo problematiko. Pri tem vidim pomembno vlogo posameznih predstavnikov KS, saj njeni predstavniki dobro poznajo krajane in lahko pomagajo navezati stik med pristojnimi za reševanje problematike in lastniki teh stavb. Najpomembneje pa je njihovo sodelovanje pri posameznikih, ki potrebujejo pomoč in le-te sami ne znajo poiskati ali se potrebe po pomoči celo sramujejo. Menim, da lahko marsikomu s skupnimi močmi zelo veliko pomagamo pri rešitvi težave, kateri sami niso kos in tako vsaj omilimo težko življenjsko situacijo.
Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor: 
Popis nevarnih objektov je bil izveden leta 2021. Glede na pridobljene podatke smo v najbolj nujnih primerih, in sicer tam kjer je šlo za neposredno nevarnost za promet in mimoidoče, s civilno zaščito izvedli najnujnejše ukrepe. Nekaj stavb so lastniki sami uredili. Za tri nevarne objekte smo podali prijavo gradbeni inšpekciji, kjer stvari tečejo v pozitivno smer. Pri eni od nevarnih stavb smo pred kratkim podali ponovno prijavo na inšpekcijo. . Na podlagi prijav občanov spremljamo objekte še naprej in v najbolj nujnih primerih tudi ukrepamo, čeprav v zadnjem času, ko primanjkuje sredstev za intervencije, žal samo z ograditvijo in preprečevanjem dostopa do nevarnega objekta. 
Pobudo svetnice o skupnem sestanku predstavnikov Mestne občine Nova Gorica, Civilne zaščite in krajevnih skupnosti, na katerem se bodo vsi udeleženci seznanili z ukrepi izvedenimi od leta 2021 in z morebitnimi dodatnimi potrebnimi ukrepi, ki so nastali v tem času podpiramo, zato bo v naslednjih mesecih tak sestanek tudi sklican.

Strinjam se tudi z navedenim svetnice Tanje Gregorič, ki je v zadnjem odstavku napisala: da se sistematično začne reševati slednjo problematiko. Pri tem vidi pomembno vlogo posameznih predstavnikov KS, saj njeni predstavniki dobro poznajo krajane in lahko pomagajo navezati stik med pristojnimi za reševanje problematike in lastniki teh stavb. Najpomembneje pa je njihovo sodelovanje pri posameznikih, ki potrebujejo pomoč in le-te sami ne znajo poiskati ali se potrebe po pomoči celo sramujejo. Meni, da lahko marsikomu s skupnimi močmi zelo veliko pomagamo pri rešitvi težave, kateri sami niso kos in tako vsaj omilimo težko življenjsko situacijo.
4. SVETNIK NEĐAT ŠALJA je podal naslednji predlog:           
Imam pobudo. Na Svetniško skupino Goriška.si se je obrnilo več razdraženih občank in občanov iz Solkana, ki trpijo nevzdržne bivanjske razmere zaradi poslovanja podjetja Dinos, delujočim ob gradbišču nekdanje Solkanske industrije apna. Gre predvsem za neznosen hrup, ki ga povzroča razkladanje in nakladanje raznih materialov, predvsem kovin, kar je razlog več, da takšen tip industrije v urbano okolje ne sodi. Nalaganje na tovornjake in s tem hrup se začne že ob 6.00 zjutraj, tako med tednom kot tudi med vikendi. 

Naj navedem, kaj vse povzroča nepotreben hrup in moti bližnje prebivalce. Hrup tovornjakov je izjemno moteč in povzroča nemire med prebivalci v okolici. Poleg tega, da se cesta zaradi obračanja kamionov redno zapira, se pojavlja trobljenje tovornjakov v vseh urah dneva in noči, kar dodatno prispeva k nesprejemljivemu hrupu v okolici. Nakladanje železa s spuščanjem materiala iz višine povzroča tudi intenzivno tresenje hiš v bližnji okolici. Posledično so bližnji objekti poškodovani, bivanje v okolici pa neprijetno za vse prebivalce. Zastave pred objektom ob najmanjšem vetru povzročajo hrup in cingljanje ob vseh urah v dnevu in vse dni v tednu brez urnika. Močne luči na objektu in dvorišču so prižgane celo noč s takšno jakostjo, da je zagotovitev teme v bližnjih objektih praktično nemogoča. 
PRILOGA: slike
Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:
Po namenski rabi je območje, kjer se nahaja podjetje Dinos opredeljeno kot območje centralnih dejavnosti (EUP SO-10), kjer je predviden postopen umik proizvodnje. Občina je v letošnjem letu izdelala dodatne strokovne podlage (delovni naziv: Science City), ki nadalje nakazujejo smer v katero bo razvoj območja šel, saj se na lokaciji predvideva ureditev sedeža Centra zelenih tehnologij. Po razpoložljivih informacijah podjetje Dinos že vodi aktivnosti v smeri iskanja nove lokacije za svojo dejavnost. 
Glede prekomernega hrupa, opravljanja dejavnosti izven obratovalnega časa in drugih vplivov predlagamo, da se obrnete na pristojne inšpekcijske službe, ki morajo preveriti dejansko stanje pri samem povzročitelju.   
5. SVETNICA MAG. ELENA ZAVADLAV UŠAJ je podala naslednjo pobudo:          
Na Svetniško skupino Slovenske demokratske stranke smo prejeli vprašanje in hkrati tudi pobudo, ki jo sedaj podajamo naprej na Mestno občino Nova Gorica, ki je ustanoviteljica javnega zavoda GO! 2025 – Evropska prestolnica kulture, Nova Gorica. Pobuda se nanaša na video, ki že dalj časa kroži po socialnih omrežjih in si ga je zato ogledalo že veliko občank in občanov naše občine kot tudi prebivalcev čez mejo in širše. Skratka lahko bi rekli, da je video dosegel vse, ki sledijo dogajanju v zvezi z Evropsko prestolnico kulture, ki bo v naslednjem letu polno zaživela. 

Ravno v tem duhu podajamo pobudo, da bi s spremembo napisa na Sabotinu iz sedanjega v GO! 2025 naredili zgodovinski korak in dokazali, da je kultura tista, ki lahko poveže dva naroda, ki sta v preteklosti imela težke zgodbe na tem ozemlju, pa vendar sta uspela to premostiti in združiti moči v skupnem čezmejnem projektu, ki je pomemben tako za Novo Gorico in Gorico, za Slovenijo in Italijo ter Evropo, ki združuje in ne razdružuje. 

Zato menimo, da je ravno sedaj pravi trenutek, da se premeče kamenje v napis, ki bo ostal trajen spomin na EPK 2025 in vse pozitivne zgodbe, ki bodo pod njenim okriljem nastale. Zakaj ne bi bila tudi ta ena izmed njih? Kaj pravite, zmoremo? 
Javni zavod GO! 2025 je posredoval naslednji odgovor:
Na sejah Mestnega sveta je bilo že večkrat postavljeno vprašanje v zvezi z napisom na Sabotinu in tudi pojasnjeno, da se omenjeni napis nahaja na zemljiščih, ki niso v lasti Mestne občine Nova Gorica, zaradi česar le-ta nima pravice posegati vanj.  
Zavod GO! 2025 zasleduje stališče, da deluje predvsem na gradnji prihodnosti in osredotočanja na kulturne izrazne oblike brezmejnega območja. Delovanje gradi v skladu z nedavno izjavo umetnika in avtorja znanega mozaika Nove Evrope na Trgu Evrope Franca Vecchietta: "Želim si, da projekt GO! 2025 ne bi gledal v preteklost, pač pa naprej" (Primorski dnevnik, 2024). Glede videov, ki so nastajali v letih pred nastankom samega Zavoda GO! 2025 in usposobljenega programskega sveta (board), pa zavzema stališče, da so bili večinoma izraz nadobudnih kreativnih idej in umetniške vizije o prihodnosti, ki jo projekt v videnju avtorjev lahko prinaša. 
6. SVETNICA LARA ŽNIDARČIČ je podala naslednjo pobudo:         
Na prošnjo krajanov ter nekaterih oseb, ki se zavzemajo za zgodovino Nove Gorice, se moja pobuda nanaša na preimenovanje Parka Rafut ter Laščakovo vilo. Gre za ohranitev pravilne in zgodovinske uporabe krajevnega imena Pristava. Na Pristavi, na katerem  območju sta dva hriba, in sicer Kostanjevica na severu in Rafut na jugu, na meji z Rožno Dolino imenujemo Laščakovo vilo Vila Rafut po lokaciji južnega Rafuta, ko pa vila dejansko leži na območju severne Kostanjevice in enako velja za park. Gre za zamenjavo krajevnega imena Pristava z ledinskim imenom Rafut, katerega uporaba za poimenovanje kraja se je začela širiti po prvi svetovni vojni. Namesto slovenskega krajevnega imena Pristava so se Italijani odločili za furlansko ledinsko ime Rafut, ki v ustreznih dokumentih označuje jugovzhodni del območja nekdanje davčne občine Pristava. Ime Pristava najdemo v zemljevidih v 17. stoletju in tudi v 19. stoletju in tako ga splošno uporabljamo po drugi svetovni vojni, ko so ga vnesli v register slovenskih krajevnih imen vse od leta 1948. Gradnjo vile na Pristavi pa so začeli leta 1909 in končali 1914. Napačno poimenovanje je bilo zapisano že zdavnaj po drugi svetovni vojni, in sicer najprej s tem, da se Vila Rafut vodi v Registru nepremične kulturne dediščine pod evidenčno številko 7917 in nato leta 2004 z Odlokom o razglasitvi Rafutskega parka z vilo za kulturni spomenik lokalnega pomena. 

Zaradi lokalnega pomena ter ohranitev pravilne zgodovinske rabe krajevnega imena dajem Komisiji za poimenovanje ulic, naselij in javnih institucij ter Mestnemu svetu predlog oziroma pobudo preimenovanja imen vile ter parka v Laščakovo vilo na Pristavi in Pristavski park, ker ima bistveni zgodovinski pomen tudi zaradi Evropske prestolnice kulture.
Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:
Pobudo svetnice Lare Žnidaršič smo posredovali v obravnavo Komisiji za poimenovanje ulic, naselij in javnih institucij.
7. SVETNIK GABRIJEL FIŠER je podal naslednjo pobudo:  
V današnji svetniški pobudi bi izpostavil problematiko Pristave – Rafuta. V treh točkah. Prvič. Povečano število težkih tovornjakov, vlačilcev, kljub znaku za prepoved v Rožni Dolini, čez Rafut je posledica obnove železniške postaje. Google pač pelje ta vozila kar čez Rafut, še posebej, ker ne ve, da gre za tovorno vozilo. Predlagam, da bi se postavilo večjo opozorilno tablo, pa tudi, da občinska uprava pristopi k izvajalcem glede na dejstvo, da je MONG investitor in jim da navodila za dostop. Prav tako bil lahko občinska redarska služba kontrolirala to občinsko cesto. 

Drugič. Ob tem bi še opozoril na stanje športnega igrišča na Pristavi. Omenjeno igrišče je bilo obnovljeno in namenu predano leta 2020. Upravljanje, vzdrževanje le-tega pa naj bi prevzel Javni zavod za šport. Kolikor mi je znano, je glede tega obstajalo nesoglasje med občinsko upravo in zavodom, na račun tega pa igrišče ni bilo nikdar vzdrževano. Hitro so se pojavile napake, in sicer odstopanje prevleke na več mestih, luknje od drevja in vej ter raznorazne poškodbe, ki so posledica slabe izvedbe, deloma pa tudi objestnega ravnanja posameznikov. Kakorkoli, igrišče je zelo obiskano s strani mladine in odraslih in bo predstavljalo enega ključnih čezmejnih stičišč tudi v luči Evropske prestolnice kulture in turističnih tokov v smeri Vile Rafut in parka. Zato prosim za ureditev upravljanja in vzdrževanja igrišča ter seveda zagotovitev sredstev za njegovo prenovo. 

Tretjič. Na mejni točki na Pristavi in ob muzeju vsakodnevno vidimo kar precej obiskovalcev in turistov, ki s telefoni v rokah iščejo in tuhtajo kje sta vila in park. Kažipotov in oznak, ki bi vodili do tja, tam ni. Predlagam, da zagotovite njihovo postavitev na vidno mesto tako, da bodo obiskovalci vilo in park zlahka našli.
Občinska uprava in Medobčinsko redarstvo sta posredovali naslednji odgovor: 
Športno igrišče na Pristavi je v upravljanju Javnega zavoda za šport Nova Gorica, katerega smo obvestili, da preveri stanje igrišča in ga po potrebi ustrezno sanira.
Medobčinsko redarstvo izvaja poostren nadzor na dostopnih cestah v mesto Nova Gorica. Opravili smo že več pogovorov z vodjem gradbišča na Železniški postaji v Novi Gorici in z nadzorniki gradnje, in sicer glede obveščanja prevoznikov potrebnega gradbenega materiala za zadevno gradbišče. Uspeli smo odpraviti onesnaženje cest ob gradbišču, poleg tega pa uvedli tudi nadzor nad nedovoljeno uporabo cest, ki niso namenjene tovornim vozilom. V Rožni Dolini izvajamo preventivno prisotnost službenega vozila s svetlobnimi telesi. S Policijo pa se dogovarjamo tudi o izvajanju   skupne kontrole prometa na navedeni lokaciji.
Glede označevalnih tabel pa pobudo sprejemamo in bomo v čim krajšem možnem času poiskali ustrezno rešitev.
8. SVETNICA TINA KROG je postavila naslednje vprašanje:         
Rada bi podala svetniško vprašanje, saj nas je več občanov opozorilo, da ste 17. aprila na občinski spletni strani objavili razpis za prosto strokovno tehnično delovno mesto v Službi za stike z javnostmi, torej v Kabinetu župana. Kot iz razpisa lahko razberemo, gre za delovno mesto za nedoločen čas, s katerim bo Kabinet župana za nedoločen čas še dodatno okrepil že tako poln medijski prostor o delu občine, morda pa tudi s politično propagando vodstva Mestne občine Nova Gorica z občinskimi sredstvi. Kdo nam daje garancijo, da temu ne bo tako? 

Poleg tega se sprašujemo o smiselnosti takšnega početja, saj v občinskih službah primanjkuje zaposlenih praktično na vseh ostalih oddelkih in službah, predvsem na Oddelku za družbene dejavnosti, Oddelku za okolje in prostor, investicijah in upravljanju z javno infrastrukturo, ki so za transparentno in učinkovito delo občine v korist občank in občanov veliko bolj pomembne kot piar županovega kabineta. Glede na omejitev letnega kadrovskega načrta menimo, da je takšna vrsta zaposlovanja popolnoma neprimerna. Spomnimo se vseh nastopov Svetniške skupine Povezani, sedaj Gibanje Svoboda, v preteklem mandatu, katere vodja, sedaj direktor Občinske uprave, g. Aleš Markočič, je večkrat javno poudarjal pomembnost premišljenega zaposlovanja v občinsko upravo. Očitno je spremenil svoje mnenje glede  politik zaposlovanja. Podpiramo krepitev občinske uprave z dobrimi kadri na oddelkih in službah, ki okrepitev potrebujejo. Nikakor pa ne podpiramo zaposlovanja v korist samo ene politične opcije in še to za nedoločen čas. Primerneje bi bilo, da bi se takšni kadri v kolikor so zares potrebni, vsaj vežejo na mandat. 

Prosimo za natančno obrazložitev takšnega početja, navedbo koristi, ki jih bodo s to zaposlitvijo pridobile občanke in občani ter resen premislek o smotrnosti takšnega kadrovanja. Poleg tega razmislite o možnosti razveljavitve dotičnega razpisa, če seveda še ni prepozno in je z izbranim kandidatom oziroma kandidatko že podpisana pogodba za nedoločen čas. V tem primeru razmislite, ali ne bi bilo morda bolj učinkovito in gospodarno razmišljati o zaposlovanju drugih v občinski upravi veliko pomembnejših kadrov.
Kabinet župana je posredoval naslednji odgovor:
Skladno z Zakonom o javnih uslužbencih se nova zaposlitev oz. delovno razmerje sklene za delovno mesto, ki je določeno v sistemizaciji, je prosto in je v skladu s kadrovskim načrtom. 
Konkretno delovno mesto »strokovni sodelavec VII/1« v Službi za stike z javnostmi, protokol ter mednarodno sodelovanje v Kabinetu župana je bilo že od 1. 9. 2020 dalje sistemizirano za nedoločen čas. Že takrat se je namreč na tem področju izkazoval povečan obseg dela, ki ga ni bilo mogoče opraviti z obstoječim številom zaposlenih. 
Kabinet župana z novo zaposlitvijo ne bo okrepil že tako poln medijski prostor, ampak bo predvsem omogočil informiranje o številnih projektih in aktivnostih novogoriške mestne občine, ki se z vlogo Nove Gorice kot regijskega središča iz leta v leto povečujejo, sploh pa v pričakovanju prihajajoče Evropske prestolnice kulture. Strokovni sodelavec bo zaposlen kot javni uslužbenec v javni upravi in v njegovo področje dela ne sodi politična propaganda. Slednja je namreč v domeni posameznih političnih strank ali list in ne javnih uslužbencev. Poleg tega bo z dvema zaposlenima osebama na področju stikov z javnostmi odslej zagotovljeno tudi nadomeščanje v primeru predvidene ali nepredvidene odsotnosti ene od njiju. Lahko si za primerjavo ogledate tudi druge mestne občine po Sloveniji, kjer imajo za področje odnosov z javnostmi zaposleni najmanj 2 osebi. 
S kadrovskim načrtom je določeno dovoljeno število zaposlenih po posameznem letu. Za leto 2024 je skupno dovoljeno število zaposlenih 105, pri čemer je dovoljeno število zaposlenih javnih uslužbencev 99. Trenutno je v upravi zaposlenih 90 javnih uslužbencev – število zaposlenih torej nikakor ne presega omejitve določene s kadrovskim načrtom.
V času trenutnega mandata se je občinska uprava okrepila s kadri tudi na drugih področjih, kjer so zaradi obsega dela in nalog prav tako potrebovali dodatno pomoč, med drugim na področju okolja in prostora, urbanizma, na področju investicij, področju premoženjskih zadev, nepremičnin, področju javnega naročanja itd.
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NEZADOVOLJSTVO OZ. NESTRINJANJE S PREJETIM ODGOVOROM, PRIPOMBE, VPRAŠANJA IN PREDLOGI TER POBUDE OZIROMA POHVALE:

1. SVETNICA TANJA GREGORIČ je podala naslednjo pripombo na prejeti odgovor ter postavila naslednje vprašanje:  
Zahvaljujem se za odgovor, ki sem ga prejela na temo prometno povezovanje med Goricama v času Evropske prestolnice kulture 2025. Kljub temu, da je bil obsežen ugotavljam razloge za zaskrbljenost. Namreč navajate veliko dogovarjanj in pogovorov, pogrešam pa konkretne podatke, s katerimi bi podkrepili vaše navedbe.  

V znamenje konstruktivnosti bom dodatno pojasnila svoja vprašanja, pričakovanja glede vašega odgovora. Prosim za naslednje dokumente, in sicer zapisnike vseh sestankov oziroma pogovorov, ki jih navajate v vašem odgovoru, terminski načrt, cilje in predvidene mejnike v postopku dogovarjanj, ki jih navajate, kakršnekoli osnutke dogovorov, pogodb ali drugih dokumentov, ki bi dokazovali napredovanje k uresničitvi ideje o potniški železniški povezavi med Goricama. Konkretni postopki pridobivanja licenc nabave vlakov in drugo kar navajate, se vse odvija na strani Italije oziroma Furlanije-Julijske krajine. To je sicer dober znak, saj bomo lahko del potnikov iz zahoda pridobili v Novo Gorico. Toda ni razvidno, da bi kakšen resen postopek potekal na strani Vlade RS. Predlagam, da nemudoma spodbudite vaše kolege ministre in Slovenske železnice k ukrepanju. 

Glede mestnega potniškega avtobusa med Goricama pa naslednje vprašanje. Ali lahko potniki na čezmejnem mestnem avtobusu vstopajo in izstopajo na vmesnih postajah? Če to še ni možno, prosim predstavite vaše aktivnosti, da bi se to uresničilo in to podkrepite z zapisniki in drugimi dokumenti. Namreč dokler avtobus ne bo smel ustavljati na vmesnih postajah, bo to medkrajevni in ne mestni avtobus. 

Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:
Mestna občina Nova Gorica na pogovorih sodeluje od sredine leta 2022 in v tem času je bila vloga pristojnega ministrstva ter Slovenskih železnic vedno konstruktivna. Potrebno pa se je zavedati položaja železniške infrastrukture in tudi samega mesta Nova Gorica v sistemu slovenskih železnic. Tako čas potovanja kot frekvenca voženj ne omogočajo, da bi bilo železniško omrežje glavna vstopna točka za obiskovalce iz vzhoda. 
Vsi zapisniki in ostala dokumentacija, ki je bila rezultat omizja in s katero Mestna občina Nova Gorica  razpolaga, so na voljo na vpogled. 
Potniki na čezmejnem avtobusu lahko vstopajo in izstopajo tudi na vmesnih postajah. Pravno pa še ni rešeno problem, da na avtobus, ko začne svojo vožnjo (na naši ali italijanski strani) do državne meje potniki lahko samo vstopajo, ko vozilo prestopi mejo, pa potniki lahko samo izstopajo. Čeprav se pravilo v praksi ne izvaja dosledno, je potrebna še pravna ureditev tega vprašanja. Na to smo opozorili tudi na sestanku omizja, a za zdaj vprašanje ostaja odprto. 
2. SVETNICA TANJA GREGORIČ je podala naslednjo pripombo:   
Imela sem še en ugovor glede varne poti v šolo in nisem dobila odgovora. Prosila bi, če se mi lahko tudi ta odgovor posreduje.
Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:
Sredstva za rušitev stare telovadnice pri OŠ Dornberk in dokončanje projekta ob šoli v proračunu za leto 2024 niso zagotovljena, medtem ko načrti za urejanje obstoječih cest v neposredni okolici šole še niso izdelani.
3. SVETNIK ANDREJ PELICON je podal naslednji predlog v zvezi s prejetim odgovorom na vprašanje svetnika Gregorja Humarja:  

Imel bi samo nekaj besed glede na pobudo kolega Gregorja Humarja glede tiste nezaslišane konstrukcije na Bevkovem trgu, ki je bila ustavljena s strani inšpekcije. Mislim, da je to tudi pravi trenutek, da razmislimo sploh o smiselnosti tistih jumbo plakatih po mestu, predvsem teh osvetljenih, ki zelo motijo. Zame je to onesnaževanje okolja tako in drugače. Mislim, da bi res morali z nekim odlokom prepovedati oziroma strogo omejiti z nekimi hudimi pogoji, ker če ne se bo to začelo nekje spet pojavljati. Sedaj je okoljska inšpekcija, ne okoljska, se oproščam, to ustavila in upam, da ne bo dobil dovoljenja za to, ampak se bo verjetno še kje drugje ponovilo. Samo to bi rad.
Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:
Strinjamo se s pobudo svetnika glede omejitve postavljanja tovrstnih oglaševalskih konstrukcij. Še v tem letu nameravamo novelirati veljavni odlok o oglaševanju in to problematiko urediti na ustrezen način.




 
               Miran Ljucovič
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