Pridružite se EKO ježku in naredite nekaj dobrega za okolje in vaš žep!
Spoštovani, 
prepričani smo, da lahko le s sodelovanjem in iskrenim partnerstvom pripomoremo k splošni blaginji in bolj čistemu ter zdravemu okolju. Naj bo to pismo takšna iskrena zaveza med vami, spoštovani občanke in občani, ki ste naši zvesti uporabniki že več desetletij, ter nami, javno gospodarsko družbo Komunalo Nova Gorica d.d.
Velikokrat nanese razprava, da so stroški izvajanja gospodarske javne službe ravnanja z odpadki »visoki«. Dejstvo je, da na ceno naših storitev vpliva več pomembnih dejavnikov, zlasti obdelava odpadkov in odvoz dela predelanih odpadkov na sežig v tujino. Prav zaradi navedenega lahko tudi v prihodnje pričakujemo naraščanje teh stroškov, posledično s tem pa tudi dvig cene na položnicah. A ni vse tako črnogledo, saj lahko sami vplivamo na višino položnic.
Na podlagi sortirne analize ugotavljamo, da je med mešanimi komunalnimi odpadki žal še vedno odloženih skoraj polovica embalažnih in bio odpadkov. Z doslednim ločevanjem lahko torej znižamo stroške ravnanja z odpadki tudi do 15 odstotkov in tako privarčujemo.
S tem enostavnim korakom imamo lahko koristi vsi, ne le okolje. Dosledno ločujte in privarčujte, ni prazno reklo. Poskrbimo za čisto okolje, premislimo, kam kaj odvržemo ter si tako znižajmo cene na položnicah. Za to vam bomo dvojno hvaležni.
Hvala:
· ker skrbite za čistočo na ekoloških otokih ter tako prispevate k lepšemu skupnemu okolju, 
· ker ločujete odpadke in tako zmanjšujete strošek za njihov odvoz.
Pri pravilnem ločevanju odpadkov vam lahko pomaga:
· Eko Ježek
· ABCednik odpadkov
Ekološki otoki po novem opremljeni z metlo in smetišnico
Ekološki otoki so namenjeni učinkovitemu ločevanju odpadkov, kar prispeva k bolj trajnostnemu ravnanju in zmanjšanju količine odpadkov, ki končajo na odlagališčih. Da pa bi ekološki otoki lahko služili svojemu namenu, je izjemno pomembno, da na njih vzdržujemo red in čistočo.
Naj bodo čisti ekološki otoki ogledalo našega kraja!
Čisti ekološki otoki so najboljša spodbuda zavestno ločevanje odpadkov!
Urejeni in čisti ekološki otoki so naš skupen prispevek k uspešni izvedbi Evropske prestolnice kulture 2025!
Ker ne odlagamo odpadkov poleg zabojnikov, preprečujemo neprijetne vonjave in širjenje škodljivcev!
Kako lahko SKUPAJ prispevamo? 
Komunala Nova Gorica d. d. bo na sto ekoloških otokih v občinah postavila metle in smetišnice, ki bodo na voljo vsem uporabnikom. Z vašo pomočjo bomo tako lažje vzdrževali red in čistočo.
Bodite pozorni:
· Da med odlaganjem odpadkov počistite za sabo tudi tiste, ki so zgrešili zabojnik in so se znašli na tleh.
· Z uporabo metlic in smetišnic bo to odslej lažje, okolje pa vam bo hvaležno.
Skupaj lahko naredimo opazno razliko. Vsak majhen korak šteje – ko vsak od nas poskrbi, da odpadki končajo v pravih zabojnikih in da so ekološki otoki čisti, ustvarjamo lepše in bolj zdravo okolje za vse. Čisto okolje je naše darilo naslednjim generacijam.
