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Številka: 0110-0005/2024-1
Nova Gorica, dne 8. maja 2024  
O D G O V O R I
NA POBUDE, PREDLOGE IN VPRAŠANJA SVETNIC TER SVETNIKOV, KI SO BILA
PODANA NA SEJAH MESTNEGA SVETA
15. SEJA MESTNEGA SVETA, 25. april 2024 

1. SVETNICA TANJA GREGORIČ je podala naslednjo pobudo:            
Moja današnja pobuda se navezuje na prometno povezovanje Nove Gorice in Gorice v času trajanja Evropske prestolnice kulture. 
Zanima me ali ste že spodbudili pristojne državne organe in v sodelovanju z občino Gorica tudi pristojne organe Republike Italije, da sprejmejo vse potrebne akte in izpeljejo postopke tako, da bo v letu 2025 stekla redna železniška in avtobusna povezava med mestoma.  

Prosim za podrobno predstavitev, v kateri fazi je dogovarjanje. Predvsem pomembna je železniška povezava, saj se obeta veliko število gostov z vlaki iz večjih središč v Italiji in Evropi ter iz bližnjih letališč. Furlanija-Julijska Krajina je namreč napovedala zgostitev frekvence vlakov in boljšo povezanost z letališči. 

V kolikor ti meddržavni postopki še niso stekli, pa vlagamo pobudo, da se tega lotite nemudoma. Namreč meddržavni dogovori so nujna osnova za čezmejni potniški promet. Znano je, da so postopki dolgotrajni, časa do velikega leta za naše somestje  pa zmanjkuje. 

Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:             
Pogovori in usklajevanja potekajo že precej časa. Glavni sogovornici sta Republika Slovenija (Ministrstvo za infrastrukturo in Ministrstvo za zunanje zadeve) ter Avtonomna dežela Furlanija-Julijska krajina (Generalna direkcija - Služba za mednarodne odnose in evropske programe in Centralna direkcija za infrastrukturo in prostor - Služba za deželni in lokalni javni potniški promet)
Pri železniških povezavah, poleg navedenih, na pogovorih sodelujejo tudi predstavniki obeh občin, obeh prevoznikov, EZTS ter drugih zainteresiranih deležnikov (Posoški razvojni center, Konzorcij za Bohinjsko progo). 
Pri nekaterih pogovorih in tehničnih sestankih pa so, zaradi predvidenih investicij (npr. obnova železniške postaje v Vrtojbi), sodelovali tudi predstavniki podjetij in organizacij, ki vodijo oz. bdijo nad investicijami v železniško infrastrukturo na obeh straneh meje.
 Vprašanje železniškega prometa ter njegovega prilagajanja je zelo kompleksno, saj gre za različne tehnološke in varnostne standarde in predvsem slovenski vlaki ne morejo prosto prehajati meje, ker potrebujejo odobritev italijanske varnostne agencije, ki pa jo je težko pridobiti. V sklopu pogovorov se problematika čezmejnega železniškega prometa obravnava v širšem pomenu, ena od tem je tudi okrepitev čezmejnih železniških povezav v času EPK.
Postaja izmenjave železniškega prometa med obema državama je, skladno s »Konvencijo med Vlado Republike Slovenije in Vlado Italijanske republike o opravljanju železniškega prometa čez državno mejo«, železniška postaja v Novi Gorici. Za čas EPK 2025 se je predlagalo vzpostavitev namenskih železniških povezav na odseku med Gorico in Novo Gorico, ki bi jih navezali na obstoječe regionalne povezave, npr. na relaciji Benetke–Gorica. Te povezave, ki so v pristojnosti Dežele Furlanije-Julijske krajine, izvajal pa bi jih italijanski prevoznik Trenitalia, so trenutno v postopku tehnične proučitve.
Ker je del proge med obema Goricama neelektrificiran, je potrebno zagotoviti tudi ustrezne vlake. Dežela FJK je nabavila ekološke hibridne vlake Blues, za katere so že zaprosili za razširitev območja obratovanja po čezmejnem odseku Gorica–Nova Gorica. 
Podobni pogovori potekajo tudi za avtobusne prevoze. Čezmejna avtobusna povezava, ki poteka med avtobusno postajo Nova Gorica – železniško postajo Nova Gorica in avtobusno/železniško postajo Gorica pa že obstaja in jo financirata obe občini. Vizualno in informativno ju je opremil tudi zavod GO! 2025 ter začel z dodatno promocijo te proge. Proučuje se tudi možnost vzpostavitve posebne dodatne avtobusne linije, ki bi povezovala glavna prizorišča in znamenitosti obeh mest ter okoliških krajev za turistične in kulturne namene. 
2. SVETNICA TANJA GREGORIČ je postavila naslednje vprašanje:   
Svetniško vprašanje, ki ga bom danes zastavila, se nanaša na problematiko, ki sem jo že izpostavila v Mestnem svetu. Vprašanje sem postavila na majski seji v letu 2023. Nanaša pa se na vzpostavitev varne poti v šolo na odseku med Prvačino in Osnovno šolo Dornberk in pa ureditev območja Osnovne šole Dornberk. 
Takrat sem prejela spodnja odgovora. Citiram: »1) Glede varnejšega prehoda čez železnico sporočamo, da je v okviru rekonstrukcije železniške postaje Prvačina predvidena izgradnja cestnega podvoza in ukinitev zapornic vzhodne in nezavarovanega nivojskega prehoda ob železniškem mostu. 2) V okolici Osnovne šole Dornberk je urejeno območje omejene hitrosti - cona 30. Peš dostopi do telovadnice, šole in vrtca so urejeni preko stopnišč in pločnikov. V času, ko se je zgradila nova telovadnica, je bila predvidena rušitev stare, ki je dotrajana, za kar je bilo pridobljeno gradbeno dovoljenje. V okviru gradbenega dovoljenja je bila predvidena rušitev dela telovadnice, manjši del bi se ohranil za namene pomožnih prostorov za šolo, večji del pa bi se uredilo kot parkirišče z obračališčem za lažjo dostavo otrok. Gradbeno dovoljenje je veljavno, saj je bila izvedena prijava gradnje, vendar zaradi pomanjkanja finančnih sredstev se rušitev še ni izvedla. Rušitev skladno s pridobljenim gradbenim dovoljenjem bi bilo smiselno speljati do konca, saj šola potrebuje te površine za normalno delovanje. Projekti za širitev cest v okolici šole še niso pripravljeni.« 
Glede na prejete odgovore in glede na to, da je od prejetja le-teh leto naokrog, me zanima, ali je Mestna občina Nova Gorica pridobila finančna sredstva za ureditev podvoza in za rušitev stare telovadnice ob Osnovni šoli Dornberk. Če da, kolikšna sredstva so bila pridobljena in kdaj bo to izvedeno. Ali so projekti za razširitev cest okoli osnovne šole že pripravljeni? 
Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor: 
Finančna sredstva za izvedbo podvoza v Prvačini trenutno še niso rezervirana, saj je projekt v fazi umeščanja v prostor. V sklopu priprave OPPN za poslovno cono Prvačina se preverja možnost umestitve novega podvoza pod železnico, ki bi nadomestil obstoječi priključek na regionalno cesto. Trenutno poteka izdelava Hidrološko-hidravlične študije za celotno porečje reke Vipave, od katere bo odvisno tudi urejanje infrastrukture na območju. V konkretnem primeru se želi pridobiti informacijo o ustreznosti umestitve podvoza na način, da ne bi bil poplavljen ob vsakem večjem deževju. Istočasno Direkcija za infrastrukturo pripravlja dokumentacijo za rekonstrukcijo obeh obstoječih cestnih priključkov v naselje, ki pa tudi ne bo zaključena, dokler ne bodo znani rezultati poplavne študije. Občina tako trenutno razpolaga z dvema možnima rešitvama problematike. Rezultati študije bodo znani predvidoma v drugi polovici leta 2024. Od teh rezultatov bodo odvisni nadaljnji koraki. 
3. SVETNIK MARJAN ZAHAR je podal naslednjo pobudo:         
Člani Društva upokojencev Nova Gorica so se obrnili name v zvezi s problematiko prevozov starejših občanov. Na letnem občnem zboru Društva upokojencev je bila namreč že dvakrat izpostavljena problematika prevoza starejših, predvsem iz primestnih naselij, npr. Kromberka, Lok, Stare Gore, kjer so redne avtobusne linije relativno redke, poleg tega pa je večina stanovanjskih hiš precej oddaljenih od povezovalne ceste z Novo Gorico. Potreba po ureditvi dodatnih prevozov je zaznati tudi v okviru programa Združenja upokojencev Slovenije »Starejši za starejše«, ko anketiranci izražajo želje v tej smeri.

V lanskem letu je že bila na Mestni občini Nova Gorica s strani Društva upokojencev Nova Gorica naslovljena pobuda, da bi se upokojenci, gre za uporabnike, ki imajo pravico do brezplačnih javnih prevozov, lahko posluževali tudi šolskega avtobusa, na katero pa niso prejeli odgovora. V tem primeru gre najbrž za način prevoza, ki je povezan z določenimi omejitvami, zato upokojenci predlagajo uvedbo manjšega avtobusa ali kombija, ki bi enkrat ali dvakrat tedensko vozil po naseljih, tudi izven glavne ceste do oddaljenih zaselkov. 
Druga možnost pa je, da se razširijo možnosti uporabe »prosto šoferja«, predvsem v smislu razširitve nabora potreb, ki jih ta storitev ponuja, kot so storitvene dejavnosti, knjižnica, za storitve, ki pa niso povezane z zdravstvenim varstvom, pa možnost uporabe »prosto šoferja« več kot le enkrat mesečno. 

Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor: 
Mestna občina Nova Gorica je prepoznala potrebo po sofinanciranju programa brezplačnih prevozov za starejše in program brezplačnih prevozov za starejše opredelila kot dopolnilni socialnovarstveni program lokalnega pomena s sklepom Mestnega sveta Mestne občine Nova Gorica.
Cilj sofinanciranja izvajanja brezplačnih prevozov je izboljšanje kakovosti življenja starejših občanov, spodbujanje in vključevanje starostnikov v širše socialno okolje in jim omogočiti čim daljše samostojno življenje. 
Starejšim želimo tako omogočiti: večjo mobilnost, večjo socialno vključenost, medsebojno povezovanje, medsebojno pomoč, boljšo kvaliteto življenja v tretjem življenjskem obdobju in čim daljše bivanje doma (čim kasnejšo vključitev v institucionalno varstvo).
Podrobnejša ureditev izvajanja brezplačnih prevozov za starejše je urejena z Odlokom o sofinanciranju brezplačnih prevozov za starejše v Mestni občini Nova Gorica (Uradni list RS št. 202/20, 186/21 in 113/23) (v nadaljevanju odlok). 
Skladno z odlokom zagotavlja izbrani izvajalec brezplačne prevoze za občane starejše od 65 let, s stalnim bivališčem v Mestni občini Nova Gorica, ki nimajo možnosti do lastnega prevoza ali s strani druge osebe (v nadaljevanju uporabniki) ter ugotavlja upravičenost do brezplačnega prevoza za uporabnike na podlagi izjave uporabnika storitve ali dogovora o vključitvi v program izvajanja brezplačnih prevozov za starejše in ob predložitvi ustreznih dokazil. Izvajalec vzpostavi sistem naročanja brezplačnih prevozov in način razporejanja prevozov (prednost, sočasnost, prerazporejanje). V primeru večjega povpraševanja do brezplačnih prevozov za starejše se zagotovi prednost uporabnikom, ki so upravičeni do denarne socialne pomoči ali varstvenega dodatka ter uporabnikom iz oddaljenih krajev, kjer ni organiziranega javnega mestnega potniškega prometa.
Brezplačni prevozi se praviloma izvajajo na območju Mestne občine Nova Gorica, Občine Brda, Občine Kanal ob Soči, Občine Renče - Vogrsko, Občine Miren - Kostanjevica, Občine Šempeter - Vrtojba, ob delavnikih, od ponedeljka do petka, predvidoma med 8.00 in 16. uro.
Brezplačni prevozi se opravljajo za potrebe: obiska zdravnika, obiska lekarne, obisk javnih ustanov (csd, upravna enota, občina, pošta, banka, zavarovalnica ipd.), trgovine, prevozov na pokopališče, dnevnih centrov za starejše in drugih medgeneracijskih središč oziroma programov za starejše, drugih nujnih storitev potrebnih za ohranjanje zdravja.
Glede na to, da gre za socialnovarstveni program, je namen izvajanja brezplačnih prevozov za starejše predvsem možnost, da lahko starejši opravijo najnujnejša opravila. Obisk knjižnice je v sklopu izvajanja brezplačnih prevozov tudi omogočen, saj gre za obisk javne ustanove. Število prevozov mesečno ni omejeno, je pa v skladu z odlokom določeno, da izvajalec določi  način razporejanja prevozov (prednost, sočasnost, prerazporejanje). V primeru večjega povpraševanja do brezplačnih prevozov za starejše se zagotovi prednost uporabnikom, ki so upravičeni do denarne socialne pomoči ali varstvenega dodatka ter uporabnikom iz oddaljenih krajev, kjer ni organiziranega javnega mestnega potniškega prometa. 
Izvajanje brezplačnih prevozov za starejše se je v Mestni občini Nova Gorica dobro prijelo, izvaja se že od leta 2021. V poprečju se opravi več kot 70 prevozov mesečno, v storitev pa se je v tem času vključilo že več kot 650 različnih uporabnikov. 
Mestna občina Nova Gorica sicer nudi vsem občanom brezplačen mestni avtobus, država pa je poskrbela, da je za starejše brezplačen še medkrajevni javni prevoz. Zavedamo se, da imajo kljub temu številni starejši velike težave s prevozi, sploh če so doma zunaj mestnih središč, kjer ni razvite avtobusne mreže. 
Uporaba posebnih prevozov, ki so namenjeni prevozom osnovnošolcev, za druge namene ni možna, saj gre za zakonsko obveznost lokalne skupnosti, ki je natančno predpisana.
Je pa bila ustanovljena Družba za upravljanje javnega potniškega prometa d.o.o. (v nadaljevanju DUJPP), ki je prevzela v upravljanje javni potniški promet na območju Republike Slovenije. Cilji DUJPPa so uspešno in učinkovito izvajanje gospodarske javne službe javnega potniškega prometa, doseganje višje stopnje zadovoljstva med uporabniki, informiranost prebivalstva o možnosti uporabe javnega potniškega prometa, integracija medkrajevnih linij z mestnimi linijami in drugimi prevozi ter ukrepi, ki zagotavljajo učinkovit, varen in trajnosten javni prevoz. Še letos naj bi se tako izboljšale storitve izvajanja prevoznih storitev, povečala se bo frekventnost voženj, izboljšala pokritost območij ter povečala uporaba okolju prijaznejših vozil. Nadejamo se, da se bodo tako tudi v okviru navedenega izboljšale možnosti prevozov za starejše občane.
4. SVETNICA DAMJANA PAVLICA je postavila naslednje vprašanje: 
Pred nekaj leti je Mestna občina Nova Gorica pridobila z oporoko v last  Skuzovo hišo na Taboru v Šempasu. Po predložitvi nove oporoke drugih dedičev, je bil preklican sklep sodišča. Tako je bil na novo uveden postopek o dedovanju. Naknadno se je ugotovilo, da je bila zadnja oporoka ponarejena. Zanima me, kako se je primer rešil.                 

Ta hiša je še zadnji ostanek šempaškega Tabora. Je v slabem stanju in tudi nevarna za prebivalce.

Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:
Ker iz vprašanja ne izhajajo natančnejši podatki o zadevi (npr. ime pokojnika, parcelne številke, ipd.), iz podane vsebine sklepamo, da se vprašanje nanaša na postopek dedovanja po pokojni Faganel Zorani. V tem postopku je Okrajno sodišče v Novi Gorici po dne 24. 9. 2013, 13. 3. 2014, 12. 11. 2015, 20. 3. 2018 in 11. 10. 2022 opravljenih zapuščinskih obravnavah za oporočno dedinjo, po pokojni Faganel Zorani, in sicer za nepremičnine s parc. št. *51, *57/1, *57/2, *58, in *60 vse k.o. 2313-Šempas, razglasilo Mestno občino Nova Gorica ter odredilo vknjižbo lastninske pravice v korist slednje. Sklep o dedovanju je postal pravnomočen dne 21. 3. 2024. 
V bližnji prihodnosti je potrebno preveriti stanje nepremičnin in na podlagi ocene bo potrebno sprejeti odločitev o nadaljnji usodi le-teh.
Priloga: izris parcel iz PISO
5. SVETNIK NEĐAT ŠALJA je podal naslednji predlog:           
Pred leti se je po Novi Gorici postavilo par servisnih postaj za kolesa (eno od njih je na priloženih fotografijah), ki so se skozi leta poškodovala oziroma obrabila. Glede na to, da je po centru mesta urejenih vedno več kolesarskih stez in da se tudi število kolesarjev po mestu neprestano povečuje tako domačinov kot turistov, predlagam občinski upravi, da skupaj s Krajevno skupnostjo Nova Gorica uredi obstoječe servisne točke ter postavi še kakšno dodatno na mestih, kjer pristojni oddelek ocenjuje, da bi bile potrebne. 
Poleg tega predlagam, da se na obstoječih postojankah uredi primerna osvetlitev in se nove servisne točke postavi na že osvetljena mesta, saj bo to pripomoglo k zmanjšanju vandalizma oziroma uničevanja servisnih točk.
PRILOGA 1, 2, 3

Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor: 
Krajevna skupnost Nova Gorica je pred časom postavila štiri servisna stojala za popravilo koles. Prvo septembra 2016 ob stavbi na Erjavčevi ulici 4, v letu 2017 pa še v skate parku, na ulici Gradnikove brigade in na Pristavi ob igrišču. Servisna stojala so krajani dobro sprejeli. Vsa leta je KS Nova Gorica servisna stojala tudi vzdrževala, in sicer je bila najmanj dvakrat letno potrebna menjava tlačilk. Pogosto se je zgodilo, da so bile tlačilke že takoj po menjavi neuporabne, ker so jim odrezali »glave«. Prav tako pa je bilo zmeraj manj orodja, raznih ključev za popravilo koles.
Trenutno servisna stojala niso uporabna, ker na trgu ni tlačilk, ki so se navadno uporabljala. KS NG išče ustrezno rešitev, ki bi bila kvalitetnejša predvsem pa trajnejša. Prav tako svet KS NG podpira postavitev novih servisnih con, takšnih ki bi omogočale tudi polnjenja e-koles.
Glede osvetlitve teh postaj pa bomo v bodoče razmišljali predvsem o lokacijah postaj na območjih, kjer že obstaja osvetljenost z javno razsvetljavo.
6. SVETNIK OTON MOZETIČ je podal naslednjo pobudo:          
Mestna občina Nova Gorica  naj letno razpiše (javni razpis) možnost uporabe velike dvorane Mestne občine Nova Gorica in galerijskega prostora za kulturne prireditve društev v okviru ZKD ali širše (z območja MONG). Za razpis naj se v proračunu iz naslova kulturnih dejavnosti rezervira ustrezna sredstva oziroma poskrbi, da bo uporaba dvorane ustrezno računovodsko zavedena in zakonita.

Utemeljitev. Dvorano društva že leta uporabljajo za razne nastope. To je še edini dostopni prostor v mestu, ki odgovarja društvom tako po velikosti, urejenosti in akustičnosti in je namenjen tudi občanom. Ker so veliki odri ustanov v mestu (Kulturni dom Nova Gorica, SNG Nova Gorica) za društva, ki svojo dejavnost večinsko pokrivajo z lastnimi prispevki, veliko predragi in zato nedostopni, je prav občinska dvorana tista, v kateri lahko društva nastopijo in pripravijo kulturni program ob praznikih, letne koncerte, obeležitve ipd. Te vrste kulturna ponudba zagotovo predstavlja posebno dodano vrednost za občane, kar bo sicer razpisovalec Mestna občina Nova Gorica ocenil  na podlagi prijav in ustreznega pravilnika.

Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor: 
Mestna občina Nova Gorica vsako leto objavlja javni razpis za sofinanciranje kulturnih projektov. Med upravičene stroške med drugim spadajo tudi stroški, ki so potrebni za izvedbo kulturnega projekta in so opredeljeni v prijavi na razpis, npr. stroški najema. Ko bo do zaračunavanja uporabe velike dvorane Občinske palače dejansko prišlo, bo strošek dvorane tudi upravičen strošek na navedenem razpisu.
7. SVETNIK OTON MOZETIČ je postavil naslednje vprašanje:        
Zdi se, da je obnovljeni Rafutski park v kombinaciji z Muzejem tihotapstva postal zanimiv in obiskan. V teh dneh (april 2024) je na to območje pripeljalo kar nekaj  avtobusov, ki so sem pripeljali turiste. To so dobra znamenja za uspešnost obeh turističnih točk. 

Žal pa neprimerno parkirani, čakajoči avtobusi povzročajo nevšečnosti in ogrožajo prometno varnost na tem območju. Krajani Pristave in drugi uporabniki ceste čez Kostanjevico pa so nas opozorili, da je parkirišče pod parkom še neurejeno in zaprto, zato vozniki parkirajo avtobuse na priključkih na glavno cesto pri ostrem ovinku, kar povzroča nevšečnosti in pomeni tudi ogrožanje prometne varnosti. 

Zanima nas, za kdaj je predvideno dokončanje oziroma odprtje parkirišča ob vstopu v park oziroma ali je predvidena drugačna rešitev parkiranja avtobusov oziroma dovoza obiskovalcev.

Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:
Izvedena prenova Rafutskega parka predstavlja le prvi del revitalizacije območja. V naslednji fazi revitalizacije je predvidena, v kolikor bo izvedljiva, ureditev območja za zagotovitev dostopa s turističnimi avtobusi in manjšega parkirišča ter  druge vsebine, ki so še  potrebne za vzpostavitev delovanja vsebinsko in upravljavsko zahtevnega kompleksa kot je Rafutski park (npr. upravljanje z padavinskimi in zalednimi vodami, prostori za vzdrževanje površin in zeleni odrez, prezentacija parkovnih in arhitekturnih elementov dediščine, upravljanje z obiskovalci, programski sklopi in potrebna infrastruktura za različne ciljne skupine obiskovalcev, usmerjevalno gradivo za različne skupine obiskovalcev…). 
Ob tem je potrebno izpostaviti, da se Rafutski park z vilo nahaja v samem osrčju čezmejnega urbanega območja z izjemno zahtevnimi pogoji poseganja, zato bo naša skrb v prihodnje v prvi vrsti iskati rešitve, ki so potrebne za normalno delovanje parka ter preprečevanje degradacije območja zaradi delovanja zalednih in padavinskih voda ter zagotovitev čim varnejše dostopnosti za pešce. Za motoriziran promet, z izjemo dostopa turističnih avtobusov, rešitve iščemo predvsem na območju 5 minutne peš dostopnosti, ki pa sega npr. od parkirišča na Kostanjevici (ob cerkvi oz. samostanu) do parkirišča pod Goriškim gradom v Gorici. 
Zaradi večletnih pričakovanj občanov in širše javnosti  smo se, kljub temu da ni vse še urejeno, odločili, da park odpremo za javnost. V fazi zaključevanja je prometni elaborat za zagotovitev varnejšega dostopanja do območja za pešce ter komunikacijsko gradivo za usmerjanje obiskovalcev.
8. SVETNIK OTON MOZETIČ je podal naslednjo pobudo:  
Ko govorimo o nastanku Nove Gorice v povezavi z njenim urbanizmom in arhitekturo je ena najbolj splošno znanih in uporabljenih za prispodobo o okoliščinah takratnega časa misel Edvarda Ravnikarja v članku objavljenem 1984 o nastajanju mesta: »Zgradili naj bi nekaj velikega, ponosnega, nekaj kar naj bi sijalo preko meje«. 

Citat je zapisan tudi ob bronasti maketi Ravnikarjevega načrta za središče mesta. Ravnikarjeva misel kaže na nasprotje med zanosom in resničnostjo, med tistim kar mesto je (leta 1984) in tistim kar naj bi bilo.

V realnosti kulturni center z občinsko stavbo, knjižnico in gledališčem ohranja bistvene poteze Ravnikarjevega načrta in ponuja možnost, da v drugih časih in spremenjenih okoliščinah pripomore k siju, ne preko meje, pač pa v žarišču Evropske prestolnice kulture 2025.

Slovensko narodno gledališče bo do takrat dopolnjeno z amfiteatrom, ki bo prostor za izvedbo kulturnih dogodkov razširil in dvignil na višji nivo.

Celoten vtis, izgled, pa tudi vsebino in funkcionalnost kulturnega centra, pa pokvari  stanje, dimenzijsko in oblikovno bogato zastavljenega stopnišča vzdolž knjižnice in gledališča. Stopnišče očitno ni bilo strokovno zgrajeno in že od same izgradnje naprej deluje kot zanikrna podrtija z odpadlimi granitnimi ploščami, ki jih z občasnimi popravili izvajalci skušajo prisiliti, da obstanejo. Pa se plošče ne dajo. 
Predlagamo kvalitetno sanacijo celotnega stopnišča z odpravo konstrukcijskih oziroma gradbenih napak. Lastnika sta po našem vedenju Slovensko narodno gledališče Nova Gorica in Mestna občine Nova Gorica, ki naj v okviru EPK 2025 investicij najdeta finančno pokritje za izvedbo sanacije. 

Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:
Spoštovani, najprej bi se radi zahvalil za pobudo, ki jo podpiramo v celoti. Ker se zavedamo pomembnosti urejenosti omenjenega stopnišča, smo ga pred kratkim vsaj delno uredili. Zavedamo se potrebe po trajni rešitvi oz. celoviti ureditvi stopnic, vendar je potreben predhoden dogovor o sofinanciranju s strani SNG, ki smo ga vsaj za začasno sanacijo uspeli skleniti . Za celovito prenovo oz. sanacijo pa tako MONG kot tudi SNG trenutno nimata zadostnih finančnih sredstev, prav tako pa ni predvidenih investicijskih sredstev za ta namen v okviru EPK 2025 .
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NEZADOVOLJSTVO OZ. NESTRINJANJE S PREJETIM ODGOVOROM, PRIPOMBE, VPRAŠANJA IN PREDLOGI TER POBUDE OZIROMA POHVALE:

1. SVETNIK ANDREJ PELICON je podal naslednjo pripombo na prejeti odgovor ter postavil naslednje vprašanje:  

Hvala tudi za odgovor Občinske uprave na temo mobilnosti v času Evropske prestolnice kulture. Mislim, da je bila moja pobuda v zvezi z mobilnostjo predvsem ta, da se poveže dogodke in kraje ter destinacije ne samo v času, ko je nek dogodek razpisan, se pravi nek datum, neka ura, ampak, da se privabi zunanje ljudi na splošno za prihajanje v našo občino oziroma v vse občine, kjer se bo karkoli dogajalo. Se pravi, da se privabi ljudi ob vseh časih, ob vseh urah, zato pravim te mobilnosti ne samo na dogodke, ko bo organiziran nek prevoz za nek dogodek, ampak, da se vabi čez celo leto in mogoče še kje ostane tudi za naprej. To sem mislil. 

Drugače pa navajate, da bo za nekatere prevoze potreben nek prevoznik, za nekatere druge pa zasebni prevozniki. Kar sam vem, so v Sloveniji samo zasebni prevozniki. Zanima me, kateri pa so ostali, če niso zasebniki.

Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor: 
V času EPK-ja se ne predvideva vzpostavitve posebnih dodatnih rednih linijskih prevozov znotraj občine in z bližnjimi občinami. Država je pri razpisu nove koncesije zasledovala cilj povečanja števila voženj na posameznih relacijah, seveda  pa pri tem ni upoštevala dogodkov kot je EPK. Občina, glede na omejena finančna sredstva in druge prioritete, sama ne zmore prevzeti finančnega bremena iz naslova dodatnih medkrajevnih povezav z zaledjem ali bližnjimi občinami. Ne glede na navedeno, pa se proučuje možnost, da bi se vzpostavila posebna dodatna avtobusna linija, ki bi povezovala glavna prizorišča in znamenitosti obeh mest ter okoliških krajev za turistične in kulturne namene.
S stavkom »za zagotavljanje ostalih prevozov pa bo potrebna udeležba zasebnega sektorja« je bilo mišljeno, da bodo te prevoze morali organizirati zasebni ponudniki – npr. ponudniki obiska posamezne prireditve, turistične agencije, ponudniki nočitev, ponudniki ostalih spremljajočih dejavnosti in drugi zainteresirani zasebniki. Teh prevozov občina oziroma država ne bosta naročali ali financirali. 




 
               Miran Ljucovič
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