(Govor direktorja Policijske uprave Nova Gorica na osrednji slovesnosti ob dnevu slovenske policije v Novi Gorici dne 23. 6. 2015) 

Drage sodelavke in sodelavci
Spoštovani gostje

Današnja slovesnost ob dnevu policije je posvečena spominu na dogodke leta 1991, ko je nastala nova država Slovenija.

Priprave na te dogodke pa so se začele že leto prej, ko so nekateri v takratni milici začeli sodelovati v manevrski strukturi narodne zaščite. Organizacija je delovala v strogi tajnosti in na podlagi osebnega zaupanja med zaposlenimi v milici in pripadniki teritorialne obrambe. Delovanje v organizaciji je bilo tvegano tako za sodelujoče kot tudi za njihove bližnje. Z dobro organiziranimi akcijami pa so uspeli zagotoviti potrebno orožje in opremo za oborožen odpor.

Do oboroženih spopadov z JLA je prišlo v juniju 1991 in v spomin na to si je policija izbrala 27. junij za svoj praznik. Nekaj naših sodelavcev je za samostojno državo izgubilo življenje, zato je prav, da se jih še posebej spominjamo. Kar precej pomembnih akcij, k sreči brez tako tragičnih posledic, je bilo tudi na območju Policijske uprave Nova Gorica. Policija je odigrala pomembno vlogo, zato se tudi danes še enkrat zahvaljujem vsem veteranom za prispevek v takratnih dogodkih.

Od takrat je preteklo že toliko časa, da so danes v naših vrstah že policisti, ki so se rodili po teh dogodkih. Ugotovili smo, da jim ti zgodovinski dogodki v okviru izobraževanja za poklic policista niso bili predstavljeni, zato bodo te vsebine naslednjim generacijam ustrezno predstavljene. Za že zaposlene pa bo policija v sodelovanju z Zvezo policijskih veteranskih društev Sever organizirala predavanja na to temo, ki jih bodo izvajali takratni udeleženci dogodkov. Tudi na tak način bo zagotovljeno, da bodo mlajše generacije poznale resnico o dogajanjih v tistih prelomnih časih.

Tudi danes policija odgovorno opravlja svoje delo. Z manjšim številom zaposlenih in z omejenimi sredstvi se trudimo zagotavljati čim višji nivo varnosti vseh prebivalcem. Pri teh prizadevanjih zelo dobro sodelujemo z drugimi državnimi organi, s tujimi varnostnimi organi in lokalnimi skupnostmi. Izvajamo skupne nadzore z inšpekcijskimi službami in z občinskimi redarji ter izvajamo različne preventivne dejavnosti. Zelo dobro je sodelovanje s tožilstvi in sodišči.

Dobro delo in sodelovanje je pripeljalo do zelo dobrih rezultatov, saj je policija v preteklem letu dosegla najboljše rezultate do sedaj. Preiskanih je bilo kar nekaj odmevnih primerov gospodarskega kriminala in razbitih več organiziranih kriminalnih združb. Tudi na območju Policijske uprave Nova Gorica smo delali dobro in statistični podatki kažejo, da imamo na našem območju najnižje število kaznivih dejanj in zelo nizko število kršitev javnega reda na 100.000 prebivalcev ter nizko število prometnih nesreč na 1000 km javnih cest. Zelo dobro stanje se nadaljuje tudi v letošnjem letu. Mogoče je vtis zaradi izpostavljanja posameznih primerov v javnosti drugačen, vendar dejstva so taka. Trudili se bomo, da bo življenje na našem območju še naprej varno. Varnost prebivalcev pa zagotavljajo ljudje, ki jim biti policist ne pomeni samo poklica, ampak poslanstvo. Policijo lahko primerjamo z uro, v kateri ima vsako kolesce svojo vlogo in če še tako majhnega vzamemo iz nje, se ura ustavi in tudi pri nas so vsi pomembni in potrebni. 

Dobro opravljeno delo zahteva tudi pohvalo, zato bodo danes nekaterim podeljena priznanja za posebne dosežke pri delu in priznanja za dolgoletno delo v policiji.

Vsem prejemnikom priznanj čestitam in želim, da bi še naprej v svoje delo vlagali toliko znanja in truda kot do sedaj. Čestitke tudi vsem ostalim ob dnevu policije in prihajajočem dnevu državnosti.

