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STRATEGIJA UPRAVLJANJA KAPITALSKIH NALOŽB  
MESTNE OBČINE  NOVA GORICA

1. UVOD 

Strategija upravljanja kapitalskih naložb Mestne občine Nova Gorica (v nadaljevanju MONG) opredeljuje predvsem:

· razvojne usmeritve MONG kot družbenice družb oziroma lastnice kapitalskih naložb, 

· načine doseganja ciljev v upravljanju kapitalskih naložb ter 

· določitev naložb in deleža občine v posamezni družbi, ki je potreben za varovanje njenih strateških ciljev v povezavi z javnim interesom.

Temeljna načela upravljanja kapitalskih naložb: 
1. načelo preglednosti, ki se zagotavlja z določitvijo ciljev  MONG pri sprejemanju naložbenih odločitev ter preglednimi postopki in merili pri sprejemanju teh odločitev; 

2. načelo predvidljivosti, ki pomeni, da mora biti upravljanje kapitalskih naložb predvidljivo za upravo, delničarje, družbenike in deležnike družb, v katerih ima  MONG kapitalske naložbe in se uresničujejo z upoštevanjem načela preglednosti; 

3. načelo učinkovitosti, ki pomeni, da se pri upravljanju kapitalskih naložb ravna učinkovito, z namenom doseganja ciljev, določenih v aktih in zakonodaji; 

4. načelo odgovornosti, ki se zagotavlja z jasno določenimi pravicami in pristojnostmi posameznih nosilcev funkcij pri upravljanju kapitalskih naložb, nadzorom in poročanjem. 

Namen Strategije upravljanja kapitalskih naložb MONG je, da so lastniške politike in cilji pri posameznih lastniških naložbah jasno oblikovani in pregledni tako, da:

· je postavljen temelj za aktivno vlogo občine pri upravljanju kapitalskih naložb, ki se izraža z usklajenostjo z ostalimi strategijami in proračuni ter s preglednim, centraliziranim , predvidljivim in aktivnim upravljanjem občinskega premoženja

· imajo vlagatelji definirane cilje lastniške strukture

· imajo organi vodenja in nadzora vnaprej znane usmeritve  občine glede ciljnega lastništva kot tudi glede pričakovanj donosa na kapital ,

· je občanom omogočen pregled nad statusom občinskega premoženja in lastniško politiko občine,

· so jasno določene pravice in odgovornosti  mestnega sveta  Mestne občine Nova Gorica , župana in občinske uprave ter sistem nadzora in poročanja. 

Ključno skupno merilo za nakup ali ohranitev posamezne kapitalske naložbe so poleg opravljanja gospodarske javne službe, izvajanja javnih pooblastil in nalog, ki so po zakonu v javnem interesu tudi vpliv na konkurenčnost gospodarstva, uporabo znanja za gospodarski razvoj občine in kakovostna delovna mesta ter ohranjanje poslovnih dejavnosti v MONG.
Občina pridobiva kapitalske naložbe predvsem na naslednje načine: 

· z ustanovitvijo javnih zavodov, javnih gospodarskih zavodov, javnih podjetij, javnih skladov in agencij; 

· z nakupom, če so za to zagotovljena proračunska sredstva in se s tem zaščitijo občinski interesi, na podlagi 73. člena ZJF; 

· iz naslova dedovanj po pokojnikih brez dedičev in pokojnikih, katerih dediči so se odpovedali dediščini. 

Upravljanje kapitalskih naložb obsega pridobivanje kapitalskih naložb, razpolaganje s kapitalskimi naložbami in izvrševanje pravic delničarja ali družbenika. Pridobivanje kapitalskih naložb pomeni nakup delnic ali deležev posamezne gospodarske družbe. Razpolaganje s kapitalskimi naložbami pomeni prodajo, zamenjavo ali vsak drug pravni posel, na podlagi katerega se lastništvo delnic ali deležev MONG prenese na drugo pravno ali fizično osebo. 

Kapitalske naložbe MONG so lastniški vrednostni papirji po zakonu, ki ureja trg finančnih instrumentov ali deleži občine v posamezni gospodarski družbi. MONG vodi evidenco finančnega premoženja, v katero ima vključene vse kapitalske naložbe in zagotavlja podatke o vrsti, deležu oziroma številu delnic in knjigovodski vrednosti naložbe. MONG ima poleg lastniških kapitalskih naložb tudi druge naložbe v delnice. 

Cilj  MONG je ohranitev in krepitev kapitalskih naložbe v družbah, kjer je bil izražen in potrjen javni interes. Sklep o ugotovitvi javnega interesa za naložbo v družbo sprejema Mestni svet. 
2. KAPITALSKE NALOŽBE v lastniške deleže družb, ki izvajajo javno gospodarsko  službo 
Za MONG so zelo pomembne kapitalske naložbe, s katerimi MONG poleg gospodarskih ciljev skuša doseči tudi infrastrukturne in druge cilje, povezane z izvajanjem posameznih javnih služb ter razvojne in druge cilje občine. 

Lastniški deleži v družbah, ki izvajajo javno gospodarsko službo so bili pridobljeni bodisi na osnovi zakonodaje, ki določa dejavnosti, katere je občina dolžna izvajati kot gospodarsko javno službo oziroma dejavnosti v javnem interesu na način, da se ustanovi javno podjetje oziroma podeli koncesijo za izvajanje gospodarske javne službe. 

Za te dejavnosti obstaja dolgoročna potreba po obvladovanju zunanjih vplivov in reguliranju načina in pogojev njihovega izvajanja. MONG zaradi zagotavljanja trajnega, nemotenega, gospodarnega in učinkovitega delovanja služb le te zagotavlja v obliki javnega podjetja in s podeljevanjem koncesij. Pri tem  pa so prej opisane možnosti obvladovanja in reguliranja boljše, če je lastniški delež MONG v javnem podjetju oziroma  gospodarski družbi - nosilki koncesije, večji. 

Strateški kapitalski naložbi v lastniške deleže družb, ki izvajajo obvezno javno gospodarsko službo sta naložbi v podjetje Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d. in v podjetje Komunala Nova Gorica d.d..

2.1. Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d.
Javno podjetja Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d. je v 100% lasti občin. Lastniki javnega podjetja so MONG (58,33%), Občina Šempeter-Vrtojba (22,51%), Občina Brda (7,07%), Občina Miren-Kostanjevica (4,88%), Občina Renče-Vogrsko (5,37) in Občina Ajdovščina (1,86%).

Družba Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica, d.d. je bila ustanovljena kot javno podjetje za izvajanje obvezne lokalne gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode po določbah Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, štev. 32/93) in v skladu z Zakonom o gospodarskih družbah- ZGD-1 (Uradni list RS, štev. 42/06, 60/06,10/08, 68/08, 42/09, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 83/13). Osnovna razmerja med lastniki javnega podjetja in podjetjem so opredeljena z ustanovnim aktom in statutom.

Dejavnost izvajanja lokalne gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo obsega upravljanje z vodovodnim omrežjem, objekti in napravami za oskrbo s pitno vodo, zagotavljanje zdravstvene ustreznosti pitne vode vsem uporabnikom in varnost vodooskrbe v skladu z veljavnimi predpisi, izvajanje meritev in monitoringa kvalitete pitne vode, vzdrževanje vodovodnega omrežja, objektov in naprav, izvajanje potrebnih rekonstrukcij, podaja predloge razvoja omrežja javne infrastrukturo priključevanje novih uporabnikov na vodovodno omrežje ter vodenje in razvijanje katastra vodovodnega omrežja.  Dejavnost izvajanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode zajema odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode, odpadnih voda iz drugih objektov ter odvajanje padavinske odpadne vode z javnih površin ter čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode na čistilnih napravah ter čiščenje greznic in malih komunalnih čistilnih naprav .

Temeljna naloga javnega podjetja je delovanje v skladu z Odloki o posamezni gospodarski javni službi v posamezni občini ter veljavnimi predpisi. Javno podjetje ima statut, v katerem se podrobneje uredijo zlasti organizacija in delovanje javnega podjetja, delovanje in odločanje organov javnega podjetja, pogoji in postopek za imenovanje direktorja in druga vprašanja. Premoženje v lasti ustanoviteljic, ki predstavlja infrastrukturne objekte, naprave in omrežje, se ne vlaga v osnovni kapital javnega podjetja. Ustanoviteljice dajejo to premoženje javnemu podjetju v najem s posebno pogodbo in je namenjeno za opravljanje dejavnosti, ki se izvajajo kot gospodarske javne službe. Pogoji najema so določeni z najemno pogodbo, ki jo javno podjetje sklene z občinami ustanoviteljicami. 

Organi javnega podjetja so skupščina, nadzorni svet in direktor. Ustanoviteljice izvršujejo ustanoviteljske pravice v skupščini javnega podjetja. 
Cilji, ki jih zasleduje MONG: 
· visok standard oskrbe in visoka stopnja kakovosti storitev po standardih razvitih držav za najnižjo možno ceno komunalnih storitev;

· zagotavljanje trajno, zanesljivo, redno in kakovostno oskrbo uporabnikov komunalnih storitev;

· zagotavljanje kontinuitete in razvoja komunalne infrastrukture tako, da le-ta ustreza predpisanim standardom in podpira splošni razvoj občine;

· izvajanje aktivnega upravljanja družbe s ciljem doseči poslovni rezultat v skladu s kazalniki uspešnega poslovanja;

· da MONG ostane večinski lastnik;

· da podjetje ostane v celoti v javni lasti občin soustanoviteljic.

Vrednost naložbe na dan 31.12.2023 znaša 1.046.240,13 EUR; 58,33 % lastništvo

Bonitetna ocena javnega podjetja:   7 -  nizko tveganje (Ebonitete, Prva bonitetna agencija, d.o.o.  april 2024 )

2.2. Komunala Nova Gorica d.d.
Komunala Nova Gorica d. d. deluje na območju MONG, Občine Šempeter-Vrtojba, Občine Brda, Občine Miren-Kostanjevica, Občine Renče-Vogrsko in Občine Kanal. Skupni delež pravnih oseb (občine in druge pravne osebe, brez sklada lastnih delnic) predstavlja 92,54 % osnovnega kapitala. Sklad lastnih delnic predstavlja 6,72 % osnovnega kapitala. Na dan 31.12.2023 je bila največja delničarka družbe, družba R.P. d.o.o., s 45,59 odstotnim deležem. Sledi ji  MONG z 30,7 odstotnim deležem. Ostale občine lastnice imajo skupno 16,97 % delež v lastništvu.

Glavna dejavnost družbe je ravnanje s komunalnimi odpadki, zbiranje in odvoz odpadkov..  Družba  v okviru izvajanja javne službe izvaja tudi:

· čiščenje javnih površin, urejanje javnih poti, površin za pešce in zelenih površin;

· vzdrževanje dela občinskih kategoriziranih cest;

· pogrebna in pokopališka dejavnost.   

Ker je pomembna dejavnost podjetja tudi izvajanje javne gospodarske službe na področju ravnanja z odpadki, je skrb za uspešno in racionalno poslovanje družbe pomemben občinski interes.   
Cilji, ki jih zasleduje MONG: 
· izvajanje javne službe v skladu z veljavno zakonodajo, uporabniku na čim prijaznejši način in da se pri tem posluje gospodarno in ob čim nižjih stroških, ki še dovoljujejo normalno poslovanje;
· povečati vpliv občin na delovanje same družbe z povečanjem lastniškega deleža in s tem pridobiti več glasovalnih pravic;

· da MONG postane ostane večinski lastnik;

· da podjetje postane v celoti v 100 % javni lasti občin.

Vrednost naložbe na dan 31.12.2023 znaša 1.236.529 EUR; 30,7 % lastništvo

Bonitetna ocena gospodarske družbe; 9 -  odličen subjekt (Ebonitete, Prva bonitetna agencija, d.o.o.  april 2024 )
3. Kapitalske naložbe v lastniške deleže družb, ki izvajajo izbirno gospodarsko javno službo
Poleg obveznih gospodarskih javnih služb lahko občine za posamezne dejavnosti opredelijo tudi izbirne gospodarske javne službe. 

Izbirno gospodarsko javno službo oskrbe s toplotno energijo izvaja Javno podjetje Kenog d.o.o., ki je v 100 % lasti MONG. Izbirno gospodarsko javno službo upravljanja s plačljivimi parkirišči, tržnico in oglaševanje izvaja Mestne storitve javno podjetje d.o.o. , ki je ravno tako v 100 % lasti MONG. 

3.1. Javno podjetje Kenog d.o.o.
Podjetje Komunalna energetika d.o.o. je bilo ustanovljeno s Sklepom o preoblikovanju DO Komunalna energetika Nova Gorica v javno podjetje Komunalna energetika Nova Gorica d.o.o. (Uradno glasilo, št. 9/94).  Organizacija in upravljanje Javnega podjetja Komunalna energetika Nova Gorica d.o.o. se je uskladilo z Zakonom o gospodarskih družbah (ZGD-1, UPB3, Uradni list RS, št. 65/09 in 83/09) in Zakonom o gospodarskih javnih službah (ZGJS, Uradni list RS, št. 30/98, 127/06 in 38/10) z v letu 2012 sprejetim Odlokom o ustanovitvi javnega podjetja Komunalna energetika d.o.o. (Uradni list RS, št. 38/12). Ta odlok je nadomestil Sklep o preoblikovanju DO Komunalna energetika Nova Gorica v javno podjetje Komunalna energetika Nova Gorica d.o.o. (Uradno glasilo, št. 9/94, 14/95, 12/99, 142/04) kot ustanovitveni akt javnega podjetja Komunalna energetika Nova Gorica d.o.o.

Podjetje se ukvarja z proizvodnjo in distribucijo toplote; upravljanjem, vzdrževanjem in obnovo kotlovnic, vročevodnega, toplovodnega omrežja in toplotnih postaj.  
Cilji, ki jih zasleduje MONG: 
· visok standard oskrbe in visoke stopnje kakovosti storitev po standardih razvitih držav za najnižjo možno ceno komunalnih storitev; 

· zagotoviti trajno, zanesljivo, redno in kakovostno oskrbo uporabnikov storitev;

· v okviru zagotavljanja kontinuitete in razvoja komunalne infrastrukture načrtovanje projektov obnov, posodobitev in izgradnje novih kapacitet skladno s potrjenimi strategijami in plani; 

· izvajanje aktivnega upravljanja družbe s ciljem doseči poslovni rezultat v skladu s kazalniki uspešnega poslovanja;

· da MONG ohrani 100 % delež v podjetju. 

Vrednost naložbe na dan 31.12.2023 znaša 878.637,07 EUR; 100 % lastništvo

Bonitetna ocena javnega podjetja; 9 -  odličen subjekt (Ebonitete, Prva bonitetna agencija, d.o.o.  april 2024 )
3.2. Mestne storitve javno podjetje d.o.o.

Družba Mestne storitve je bila v skladu z Aktom o ustanovitvi z dne 26.07.2000 ustanovljena kot klasična gospodarska družba. V sodni register je bila družba vpisana 21.12.2000 z osnovnim kapitalom 41.729,26 EUR in takrat tudi začela s poslovanjem. Ustanovitelj družbe je Mestna občina Nova Gorica s 100 % lastniškim deležem (sklep št. 300-02-6/99 z dne 13. 4. 2000). Dne 04.12.2003 je župan Mestne občine Nova Gorica podpisal Akt o ustanovitvi Javnega podjetja Mestne storitve, javnega podjetja za urejanje mesta, d.o.o., Nova Gorica. S tem aktom se je izvršilo preoblikovanje družbe Mestne storitve v javno podjetje.

Družba pri izvajanju dejavnosti deluje v skladu s smernicami družbene odgovornosti. Z odgovornim ravnanjem pojmuje pozitiven vpliv delovanja družbe in odnosov, ki se pri tem vzpostavljajo.  
Cilji, ki jih zasleduje MONG: 
· izvajanje javne službe v skladu z veljavno zakonodajo, uporabniku na čim prijaznejši način;

· izvajanje aktivnega upravljanja družbe s ciljem doseči poslovni rezultat v skladu s kazalniki uspešnega poslovanja;

· MONG ohrani 100 % delež v podjetju. 

Vrednost naložbe na dan 31.12.2023 znaša 319.751,59 EUR; 100 % lastništvo

Bonitetna ocena javnega podjetja; 10 -  odličen subjekt (Ebonitete, Prva bonitetna agencija, d.o.o.  april 2024 )
4. OSTALE Kapitalske naložbe v lastniške deleže družb V JAVNEM INTERESU

4.1. HIT hoteli, igralnice, turizem d.d. Nova Gorica
Pomembno kapitalsko naložbo za MONG predstavlja naložba v podjetje HIT hoteli, igralnice, turizem d.d. Nova Gorica, kjer ima MONG 13,26 % delnic v osnovnem kapitalu. Največji lastnik gospodarske družbe je SDH, d.d. (28%), sledi Kapitalska družba, (20%) ter podjetje  MSIN, d.o.o.(13%).  Ostali delničarji imajo v gospodarski družbi manj kot 5% delež.   Navadne delnice zagotavljajo imetnikom pravico do udeležbe pri upravljanju družbe, pravico do dela dobička (dividende) ter pravico do ustreznega dela preostalega premoženja po likvidaciji ali stečaju družbe. Prenos navadnih delnic je možen s predhodnim soglasjem Ministra za finance RS v skladu s 56. členom ZIS-UPB3 (Ur.l. RS 14/2011), veljavno izvršen pa je z vpisom v delniško knjigo družbe, ki jo vodi KDD d.d. Ljubljana v skladu s predpisi o nematerializiranih vrednostnih papirjih.

V skladu z določbami Zakona o igrah na srečo se igre na srečo lahko prirejajo le na podlagi koncesije oziroma dovoljenj pristojnega organa. Za dodeljene koncesije mora družba, kot koncesionar, obračunavati in plačevati predpisano koncesijsko dajatev, podrobneje predpisano v Zakonu o davku od iger na srečo in v Zakonu o igrah na srečo. Koncesijska dajatev je eden pomembnejših prihodkov proračuna MONG in ima velik vpliv na investicijski razvoj občine. 
Cilji, ki jih zasleduje MONG: 
· ohranitev lastniškega deleža v podjetju, ki ključno vpliva na življenje občanov in širšega okolja;

· s ciljem doseči poslovni rezultat v skladu s kazalniki uspešnega poslovanja. 

· Nadalje podpirati razvoj  Hitovih produktov  in  aktivnosti usmerjene v sistemsko nadgradnjo in posodobitev igralniške storitve ter dvig kakovosti 

· Usmerjati razvoj družbe z  dodajanje vsebin ob igralniški ponudbi saj se  privlačnost in atraktivnost produktov se razvija na podlagi lokalne avtohtonosti in diferenciacije na posameznih lokacijah.
Vrednost naložbe na dan 31.12.2023 znaša 7.256.490,54 EUR; 13,26 % lastništvo

Bonitetna ocena gospodarske družbe ; 9 -  odličen subjekt (Ebonitete, Prva bonitetna agencija, d.o.o.  april 2024 )
4.2. Primorski tehnološki park d.o.o.

Primorski tehnološki park je bil ustanovljen l. 2000 z namenom dviga tehnološkega nivoja, zaposlenosti, produktivnosti, dohodkov prebivalstva ter razvoja podjetništva in konkurenčnosti gospodarstva. Pobude za njegovo ustanovitev pa so izhajale iz spoznanja o zaostajanju severnoprimorske regije na teh področjih. PTP je pravno-formalno družba z omejeno odgovornostjo (d.o.o.) neprofitnega značaja. Sredstva pridobljena s strani mednarodnih, državnih, občinskih in drugih namenskih virov se uporabijo za nepridobitne namene, ki so skladni s cilji delovanja družbe. Delež v lastništvu MONG znaša 43,83 %. Največji lastnik Primorskega tehnološkega parka je  občina Šempeter Vrtojba z 49,78%  deležem, občina Renče Vogrsko ima v gospodarski družbi 5,95% delež , ostali lastniki  (Elektro Primorska  d.d., MAHLE  Electrics  Drivers Slovenia, d.o.o., Univerza v Novi Gorici ) pa imajo skupno 0,43% delež   

Delovanje družbe obsega:

· zbiranje specifičnih strokovnjakov v raziskovalne razvojne skupine  za posamezne podjetniške pobude,

· pomoč pri  zagotavljanju poslovnih , raziskovalnih , proizvodnih in drugih prostorov  inovativnim podjetjem, ki so člani Primorskega tehnološkega parka,

· posredovanje pri tehnološkem svetovanju in izobraževanju podjetnikov,

· strokovno preverjanje in ocenjevanje posameznih idej , inovacij in iskanje poslovnega interesa,

· pomoč pri ustanavljanju podjetij in iskanju partnerjev

· pomoč podjetnikom pri nastopu na globalnem tržišču in vključitev v mednarodne projekte

· izvajanje drugih ukrepov za pospeševanje razvoja podjetij   

Cilji, ki jih zasleduje MONG: 
· ohranitev poslanstva PTP in sicer pospešiti  razvoj podjetniških pobud, ki bodo rezultirale v novih delovnih mestih in novih podjetjih;

· izvajanje aktivnega upravljanja družbe s ciljem doseči poslovni rezultat v skladu s kazalniki uspešnega poslovanja;

· ohranitev lastniškega deleža v podjetju. 

Vrednost naložbe na dan 31.12.2023 znaša 476.101,20 EUR; 43,83 % lastništvo

Bonitetna ocena gospodarske družbe ; 10 -  odličen subjekt (Ebonitete, Prva bonitetna agencija, d.o.o.  april 2024 )
4.3. RRA Severne primorske d.o.o.

RRA Severne primorske d.o.o. Nova Gorica je bila ustanovljena z namenom združiti vse lokalne, regijske in državne potenciale ter realizirati razvojne projekte, financirane tako iz domačih kot tudi iz mednarodnih virov. Njena naloga je, da v svojem okolju prepozna potrebe gospodarskega, socialnega, okoljskega in prostorskega področja ter spodbuja razvoj regije. Podjetje je v lasti 6 občin, GZS in OOZ Nova Gorica. Delež v lastništvu MONG znaša 19,14 %.  Občina Šempeter Vrtojba ima v gospodarski družbi tudi 19,14% delež.  Sledijo  občine Renče Vogrsko, Brda , Kanal ob Soči  in občina Miren Kostanjevica z enakimi deleži in sicer vsaka z 12,39% deležem.  Gospodarska zbornica Slovenije ima v gospodarski družbi 9,52% delež, najnižji delež v višini 2,62 % pa ima v gospodarski družbi Območno obrtno podjetniška zbornica Nova Gorica.  
Cilji, ki jih zasleduje MONG: 

· razvijanje partnerskega sodelovanja med različnimi nosilci  razvoja v subregiji  ter krepitev sodelovanje med lokalnimi skupnostmi na območju in državnimi institucijami;
· zagotavljanje delovanja  družbe  kot osrednje institucije  za spodbujanje , pripravo izvedbo in koordinacijo skupnih projektov;
· sooblikovanje pozitivnega okolja za razvoj podjetništva;
· z izvajanjem in razvojem tržnih storitev  v družbi  doseči  samostojno financiranje dejavnosti družbe brez dodatnega pokrivanja s strani proračunov občin ustanoviteljic;
· izvajanje aktivnega upravljanja družbe s ciljem doseči poslovni rezultat v skladu s kazalniki uspešnega poslovanja;

· ohranitev lastniškega deleža v podjetju. 

Vrednost naložbe na dan 31.12.2023 znaša 1.989,65 EUR; 19,14 % lastništvo

Bonitetna ocena gospodarske družbe ; 8 -  nizko tveganje  (Ebonitete, Prva bonitetna agencija, d.o.o.  april 2024 )
4.4. PHV d.d.

MONG zaradi majhnega deleža v lastništvu v višini 0,33 % nima bistvenega vpliva na poslovanje družbe.  Največji lastnik banke je   gospodarska družba KURIVO GORICA d.o.o. (8,93%), sledijo  ZBK, Zadružna kraška banka Trst Gorica ( 8,94%), podjetje KODA d.o.o. (8,27%), podjetje GATIS d.o.o  iz Šempetra pri Gorici (7,69%), nadalje,   Bussines Solutions, d.o.o. ( 7,69%), Proaktiv Plus, d.o.o. (7,3%) Pronega, d.o.o. (6,9%), Slometal  d.o.o. (6,76%) in  podjetje Fama d.o.o. (5,78%). Ostali lastniki, ki jih je še 31 in med katerimi je tudi Mestna občina Nova Gorica(0,33%) imajo manj kot 5% delež v banki.
Cilj, ki ga zasleduje MONG: 
· odprodaja lastniškega deleža.

Vrednost naložbe na dan 31.12.2023 znaša 16.148,37 EUR; 0,14 % lastništvo
4.5. Primorske novice 

MONG je leta 2001 kupila poslovni delež od fizične osebe.

MONG zaradi majhnega deleža v lastništvu v višini 0,25  % nima bistvenega vpliva na poslovanje družbe. 

Lastniki gospodarske družbe Primorske novice so: podjetje Salomon  d.o.o (19,94%), Curator Nova d.o.o. (17,96 %), Tiskarsko središče d.o.o.(16,91%),  Svet24 d.o.o. (14,54%), Dnevnik d.o.o. (12,10%), Luka Koper (10,83% in  Forma Inn (7,10%). Ostali lastniki  so poleg Mestne občine Nova Gorica, še Mestna občina Koper, Nada Špacapan Caharija in Modra linija Holding , d.o.o., ki skupno  dosegajo  0,61% delež v Primorskih novicah .

Cilj, ki ga zasleduje MONG: 
· odprodaja lastniškega deleža.

Vrednost naložbe na dan 31.12.2023 znaša 2.287,67 EUR; 0,25 % lastništvo

Bonitetna ocena gospodarske družbe ; 9 - odličen subjekt (Ebonitete, Prva bonitetna agencija, d.o.o.  april 2024 )

4.6. Golf Gorica 

MONG je vstopil družbo ob ustanovitvi v letu 2004. Podjetje že nekaj let nima aktivnosti

Lastništvo v gospodarski družbi:  Alpacem Cement d.d.,  Best Gold Bet d.o.o., Euroinvest, d.o.o. – v stečaju, Eximo d.o.o.- v stečaju, Goplat d.o.o., Intra Lighiting d.o.o., KS Rožna Dolina, Marchiol d.o.o.,  Mestna občina nOva Gorica , Primorje  d.d. – v sečaju in UBI stufio d.o.o. Nova Gorica, vsak po 9,09% deležem. 
Cilj, ki ga zasleduje MONG: 
· izstop iz lastniške strukture.

Vrednost naložbe na dan 31.12.2023 znaša 2.287,67 EUR; 0,25 % lastništvo

Bonitetna ocena gospodarske družbe ; 4 -  visoko tveganje  (Ebonitete, Prva bonitetna agencija, d.o.o.  april 2024 )
4.7. CZT d.o.o.

MONG je vstopil družbo ob ustanovitvi v letu 2022. Center zelenih tehnologij (CZT) služi kot infrastrukturna, strokovna, izobraževalna in administrativna podpora za prenos zelenih in trajnostnih inovacij v industrijo, kmetijstvo ter urbana in naravna okolja. CZT želi postati osrednje stičišče v Sloveniji za vse dejavnosti, povezane s spodbujanjem trajnostnega razvoja. Z vizijo združevanja obstoječih industrijskih in družbenih potencialov v goriški regiji in širše si CZT želi uveljaviti kot ključni center za razvoj in implementacijo zelenih tehnologij v južni in srednji Evropi. Z osredotočanjem na sodelovanje in inovacije CZT gradi mostove med industrijo, inovacijami in lokalno skupnostjo ter tako prispeva k trajnostni rasti in razvoju v regionalnem in evropskem kontekstu.

Cilji, ki jih zasleduje MONG: 
· omogočiti  razvoj in implementacijo inovativnih tehnologij na področju krožnega gospodarstva in trajnostnega razvoja;

· z  industrijsko orientiranim razvojnim delom, tehnološko in ekspertno podporo omogočiti  prenos znanja in tehnologij v proizvodna podjetja, kmetijsko dejavnost ter v urbano in naravno okolje.
Vrednost naložbe na dan 31.12.2023 znaša 4.000  EUR; 50 % lastništvo MONG, 50% lastništvo UNG 

Bonitetna ocena gospodarske družbe ;  za gospodarsko družbo še ni podatkov o poslovanju 
5. KAPITALSKE NALOŽBE V DELNICE

MONG ima na dan 31.12.2023 naložbe v naslednjih delnicah:

	Stanje 31.12.2023:
	 
	 
	 

	VREDNOSTNI PAPIR
	ŠTEV. DELNIC
	TRŽNA VREDNOST 
	SKUPAJ VREDNOST             v EUR

	VHDR
	520,00
	0,4000
	208,00

	TRIGLAV (ABANKA SKLADI) EVROPA
	218,3392
	18,4510
	4.028,58

	ZVTG
	21,00
	34,700
	728,70

	KDH3 - obveznice
	16,00
	21,610
	345,76

	KSFR
	129,00
	0,520
	67,08

	KRKG (Krka d.d.)
	230,00
	110,000
	25.300,00

	NLB Skladi - Globalni delniški
	47,00
	31,353
	1.473,57

	Sava-Infond Dividendni, delniški podsklad razvitih trgov
	8,40
	11,560
	97,10

	skupaj
	 
	 
	32.248,79


MONG ima v lasti vrednostne papirje, ki jih je pridobila večinoma  iz naslova dedovanj po pokojnikih, katerim se je sofinanciralo bivanje v domovih za ostarele. 
Cilj, ki ga zasleduje MONG: 
· prodaja z čim večjim izkupičkom v skladu z Letnim programom prodaje finančnega premoženja Mestne občine Nova Gorica, kar velja tudi za bodoče pridobljene vrednostne papirje iz naslova dedovanja.

6. POSTOPKI IN POGOJI ZA IMENOVANJE ČLANOV OZIROMA KANDIDATOV V ORGANE GOSPODARSKIH DRUŽB TER SODELOVANJE NA SKUPŠČINAH DRUŽB

Za uspešno upravljanje s kapitalskimi naložbami je pomembna tudi ustrezna strokovna usposobljenost kadra, ki  sodeluje v organih gospodarskih družb. V postopkih imenovanja kandidatov oziroma članov MONG v organe gospodarskih družb, v katerih ima MONG kapitalske naložbe, je torej potrebno zagotoviti strokovno usposobljenost članov oziroma kandidatov z določitvijo ustreznih pogojev zanje. Pogoje ter postopek imenovanja se določi v ustreznih splošnih aktih MONG.

Za sodelovanje na skupščini gospodarske družbe Mestni svet MONG pooblasti predstavnika MONG, če slednji MONG ni določen že na podlagi predpisa ali akta MONG, pri tem pa upošteva ustrezno strokovno usposobljenost predstavnika. Pri zastopanju na skupščini se upošteva občinski interes, kot izhaja iz te strategije, usmeritve iz drugih strateških dokumentov MONG ter veljavne predpise. 
7. SPREMLJANJE USPEŠNOSTI, PRAVILNOSTI IN ZAKONITOSTI POSLOVANJA GOSPODARSKIH DRUŽB, KJER IMA MESTNA OBČINA NOVA GORICA KAPITALSKE NALOŽBE 

Tekoče spremljanje uspešnosti poslovanja gospodarskih družb, v katerih ima Mestna občina Nova Gorica  kapitalske naložbe, poteka preko predstavnikov Mestne občine Nova Gorica na skupščinah in nadzornih svetih  s ciljem doseganja javnega interesa občine in dobička družb. 
Predstavnik Mestne občine Nova Gorica  na sejah organov  družb s svojim delovanjem zlasti:
· Uresničuje interese Mestne občine Nova Gorica;

· vplivajo na učinkovit sistem notranjega revidiranja družb. Sistem notranjega revidiranja, ki preverja učinkovitost in pravilnost poslovanja je obenem tudi v pomoč organom družbe pri izboljšanju njihovega poslovanja , hkrati pa ščiti tudi interese lastnikov z varovanjem premoženja družbe;

· sodelujejo pri imenovanju revizijske komisije v družbah , kjer je po zakonu obvezna,
· sodelujejo pri izbiri in potrditvi zunanjega revizorja družbe, kjer je revizija po zakonu obvezna in tudi v primerih , ko je revizija potrebna zaradi drugih razlogov ,
· vplivajo na pravočasno in kooperativno sodelovanje družbe v primeru nadzora poslovanja s strani Računskega sodišča Republike Slovenije.

8. PREVERJANJE OBSTOJA JAVNEGA INTERESA  V DRUŽBAH , KJER IMA MESTNA OBČINA NOVA GORICA  KAPITALSKE NALOŽBE

Cilj Mestne občine Nova Gorica je ohranitev kapitalskih naložb , kjer je bil izražen in potrjen javni interes.
Odločitev  o ugotovitvi javnega interesa za naložbe v družbe sprejema Mestni svet Mestne občine Nova Gorica. 
Mestni svet Mestne občine Nova Gorica  spremlja  in ugotavlja obstoj  javnega interesa za obstoječe naložbe enkrat letno. V primeru, da javni interes ne obstaja več, mestni svet sprejme odločitev o tem.  Sprejeta odločitev  je podlaga za sprejem programa prodaje, na podlagi katerega se kapitalska naložba proda oziroma za druga potrebna ravnanja (npr. sklep o likvidaciji družbe)Prihodek od prodaje je prihodek proračuna Mestne občine Nova Gorica. 

9. USTANAVLJANJE NOVIH DRUŽB IN PRIDOBIVANJE DELEŽEV V DRUŽBAH

Mestna občina Nova Gorica se bo odločila za ustanovitev nove družbe,  nakup delnic ali deleža v gospodarski družbi, če se bo s tem zaščitil javni interes. Odločitev o tem sprejme Mestni svet Mestne občine Nova Gorica.  V primeru ugotovljenega in potrjenega javnega interesa se bodo sredstva za nakup zagotovila v proračunu Mestne občine Nova Gorica.  S tem bodo izpolnjeni pogoji za nakup, kot jih določa 73. člen Zakona o javnih financah.
10. CILJI STRATEGIJE UPRAVLJANJA KAPITALSKIH NALOŽB MESTNE OBČINE NOVA GORICA

Mestna občina Nova Gorica  bo z izvajanjem strategije dosegla zastavljene cilje upravljanja kapitalskih naložb. Glede na vsakoletno ugotovljeni javni interes bo ohranjala lastništvo obstoječih kapitalskih naložb v javnem interesu  in zagotavljala nove kapitalske naložbe v družbah z namenom  zaščite javnega interesa.  

Številka: 007-0007/2024-1
Nova Gorica, dne
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