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Mestna občina Nova Gorica objavlja naslednje

JAVNO POVABILO K SOORGANIZACIJI 
1. Naziv in sedež organizatorja javnega povabila: Mestna občina Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica.

Mestna občina Nova Gorica (v nadaljevanju MONG) organizira med 2. 12. 2022 in 31. 12. 2022 sklop prireditev »Goriški praznični december 2022«. 
MONG bo v decembru na Bevkovem trgu izvedel različne prireditve, namenjene vsem generacijam, ter poskrbel za doživeto novoletno okrasitev. Zopet bo osvetljeno središče mesta, nadaljevala se bo zgodba smrečic v loncu, združeni bodo različni akterji in ustvarjalci goriškega in čezmejnega prostora. Od 23. 12. 2022 dalje bo na Bevkovem trgu postavljen pokrit oder pred NLB banko namenjen prireditvam. MONG išče soorganizatorja za izvedbo delnega programa in gostinske ponudbe za obdobje med 2. 12. 2022 in 31. 12. 2022 za območje, kot je razvidno iz priloge. 

2. Predmet javnega povabila k soorganizaciji:
· soorganizatorju bo na voljo del nepremičnine na Bevkovem trgu, med Splendid barom in Manufakturo, in sicer za obdobje od 30. 11. 2022 do 2. 1. 2023, za potrebe izvajanja gostinske dejavnosti. Predvidoma je na voljo do 100 m2. Skica postavitve je v prilogi.
· zagotovitev gostinske ponudbe v obdobju od 2. 12. 2022 do 2. 1. 2023, najmanj od nedelje do četrtka med 10.00 in 22.00 ter petek in soboto med 10.00 in 1.00.
· priprava delnega programa v sklopu decembrskega dogajanja na Bevkovem trgu v obsegu in po izhodiščih, kot izhaja iz priloge – »Termini za glasbene prireditve na odru«.
3. Obveznosti organizatorja in soorganizatorja:
Soorganizator mora zagotoviti:

· gostinsko ponudbo z lokalnim, domačim pridihom, ki se dopolnjuje z obstoječimi gostinskimi ponudniki na Bevkovem trgu, jim pa ni konkurenca;

· WC za goste gostinskega lokala;

· manjše brezplačne pogostitve za nastopajoče v terminih, ki so navedeni v prilogi;
· organizacijo in kritje honorarjev vsaj treh glasbenih koncertov in izvedbo dveh DJ tematsko obarvanih dni, in sicer v popoldanskem in večernem času. Vsaj dva izvajalca pa morata biti čezmejna;
· soorganizator je dolžan na osnovi sporeda izvedenih del, ki mu jih posreduje izvajalec, le-te priglasiti pristojnim kolektivnim organizacijam avtorjev in izvajalcev (to so SAZAS in IPF) in poravnati nadomestila za javno priobčitev avtorskih del v skladu s predpisi; 
· varovanje za dogodke (tri koncerte in dva DJ dogodka); 
· izgled lokala naj bo ujemajoč z zasnovo, ki jo je imela Mestna občina Nova Gorica decembra 2020 in decembra 2021. Izhodišča so darila v rdeči, bež in svetlo modri barvi, smrečice v loncih, lučke. Za usklajevanja je na voljo izbrani oblikovalec organizatorja;
· ponudnik lahko v lastni režiji organizira tudi druge dogodke (ki niso predmet 4. alineje tega odstavka) v obdobju iz priloge. Za te dogodke mora v celoti poskrbeti sam.
MONG bo poskrbel za:

· praznično okrasitev Bevkovega trga;

· električni priklop ob gostinski enoti;

· dovoljenje za uporabo javne površine;

· zavarovanje prireditvenega prostora;

· varovanje prireditvenega prostora;

· ozvočenje; 
· čiščenje;
· pokrit oder v velikosti 6,5 x 5m med 19. 12. 2022 in 31. 12. 2022, ki bo na voljo za souporabo pri izvedbi prireditev in bo nameščen v neposredni bližini gostinskega obrata ponudnika;

· promocijo lokala in dogodkov v sklopu decembrskih prireditev v brošuri ter po ostalih kanalih informiranja.
4. Garancija:
Soorganizator se zaveže, da bo kot jamstvo za kvalitetno in pravočasno izvršitev del ob podpisu pogodbe o soorganizaciji organizatorju izročil bianco menico z menično izjavo brez protesta za dobro izvedbo del, unovčljivo na prvi poziv, v višini 1000,00 eur (z DDV).  
Finančno zavarovanje iz prejšnjega odstavka mora veljati vsaj še 30 dni od zaključka prireditev, t. j. do 1. 2. 2023. MONG bo unovčil finančno zavarovanje za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti v skupini višini 1000,00 eur z DDV v primeru, da izvajalec pogodbenih del ne bi opravil dobro, kvalitetno, pravočasno ali bi od pogodbe odstopil med izvedbo, kar pomeni tudi opustitev izvajanja del. 
5. Rok za oddajo ponudb: Interesenti morajo pisno ponudbo posredovati po e-pošti, najpozneje do 18. 11. 2022 do 10.00, na e-naslov: mestna.obcina@nova-gorica.si.
6. Odpiranje ponudb: Odpiranje ponudb se bo izvedlo dne 18. 11. 2022 ob 11.00 v pisarni št. 7/I mestne hiše Mestne občine Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 1, Nova Gorica. Odpiranje ponudb je javno. Odpiranje ponudb bo vodila komisija. 

7. Ponudba mora vsebovati:
· Osnovne podatke o subjektu: naziv poslovnega subjekta, sedež, matično številko, davčno številko, ali: ime in priimek fizične osebe, naslov;
· Ime in priimek osebe pooblaščene za zastopanje poslovnega subjekta;
· Podpis, žig.
· Natančen opis predlaganega novoletnega programa za dva DJ dogodka in vsaj tri glasbene koncerte ter finančno konstrukcijo.
· Natančen opis na kakšen način bo zagotovljena ponudba gostinskih storitev in kakšna bo slednja.
· Opis izgleda lokala in dekoracije, skica je zaželena.
· Opis dodatnih ponujenih dogodkov in finančno konstrukcijo.
· Reference pri (so)organizaciji podobnih prireditev v zadnjih treh letih. 
8. Pogoji za sodelovanje:

· Natančen opis gostinskih storitev, z upoštevanjem zelenih rešitev, kot je npr. nična ali minimalna uporaba plastike, reciklirani materiali ipd.

· Pisna izjava po 35. členu zakona o integriteti in preprečevanju korupcije.
Pri javnem povabilu k soorganizaciji kot ponudniki ne smejo sodelovati člani komisije ter z njimi povezane osebe. Za povezano osebo se štejejo:
· fizična oseba, ki je s članom komisije v krvnem sorodstvu v ravni vrsti do katerega koli kolena, v stranski vrsti pa do tretjega kolena, ali ki je s članom komisije ali cenilcem v zakonu, zunajzakonski skupnosti, sklenjeni ali nesklenjeni partnerski zvezi ali v svaštvu do drugega kolena, ne glede na to, ali je zakonska zveza oziroma partnerska zveza prenehala ali ne,

· fizična oseba, ki je s članom komisije v odnosu skrbništva ali posvojenca oziroma posvojitelja,

· pravna oseba v kapitalu katere ima član komisije delež večji od 50 odstotkov in

· druge osebe s katerimi je glede na znane okoliščine ali na kakršnem koli pravnem temelju povezan član komisije tako, da zaradi te povezave obstaja dvom o njegovi nepristranskosti pri opravljanju funkcije člana komisije.
9. Merila za izbor najugodnejše ponudbe:
· Višina sredstev, ki jih bo soorganizator namenil za tri glasbene koncerte in dva DJ dogodka in predlog programa;
· Število dodatnih dogodkov v decembru, ki so v organizaciji soorganizatorja;
· reference;
· zasnova izgleda in ponudbe gostinskega lokala.
Komisija bo za soorganizatorja dogodka izbrala tistega ponudnika, ki bo za izvedbo prazničnih dogodkov namenil več sredstev, izgled gostinskega lokala pa bo čim bolj sovpadal z ostalo okrasitvijo na Bevkovem trgu. V primeru, da bosta dva ali več kandidatov enako primernih, bo komisija izbrala tistega, ki bo imel več referenc v smislu organizacije ali soorganizacije podobnih dogodkov v zadnjih treh letih. Komisija si pridružuje pravico do dodatnih pogajanj s ponudniki. O terminu in načinu izvedbe morebitnih pogajanj bodo ponudniki pisno obveščeni.
10. Veljavnost ponudbe: Ponudba mora veljati najkasneje do 7. 12. 2022.
11. Sklenitev pogodb: Z izbranim ponudnikom bo MONG sklenila pogodbo o soorganizaciji, najpozneje v 5 dneh po opravljeni izbiri najustreznejšega ponudnika. 

12. Ustavitev postopka: MONG lahko brez kakršnekoli odškodninske odgovornosti predmetni postopek kadarkoli ustavi.
13. Strokovna komisija:  Postopek vodi komisija, ki jo je s sklepom št. 215-0004/2022-8 z dne 15. 11. 2021, imenoval župan Mestne občine Nova Gorica. 

14. Izbrani soorganizator, v času organizacije in izvedbe gostinskih storitev in lastnega spremljajočega programa ter vsaj treh koncertov in dva DJ dogodka, nastopa kot organizator prireditve v smislu Obligacijskega zakonika ter Zakona o javnih zbiranjih ter v zvezi s tem nosi vse obveznosti in odgovornosti. MONG ni organizator niti nosilec gostinskih storitev ki jih organizira in izvede izbrani ponudnik ter v zvezi s tem ne nosi nikakršne odgovornosti. 

15. Informacije: Za morebitne dodatne informacije se lahko obrnete na E-naslov: gordana.trivunovic@nova-gorica.si. 

Številka: 215-0004/2022- 9
Datum: 15.11.2022                                                                                            

                  dr. Klemen Miklavič

                          







 ŽUPAN
PRILOGA
1.UVOD

Mestna občina Nova Gorica organizira »Goriški praznični december« v sklopu katerega išče:
· ponudnika glasbenega novoletnega programa in Dj programa;
· ponudnika gostinskih storitev na Bevkovem trgu.
Osrednje decembrsko »dogajanje« se vrača na Bevkov trg, z uradno otvoritvijo 2. 12. 2022, ko bomo skupaj prižgali lučke. Bevkov trg bo okrašen po vzoru iz prejšnjih dveh let, nadaljevali bomo zgodbo daril in smrečic v loncu. Nadejamo si izvedbo prireditev, ki so zasnovane tako za otroke, kot starejšo populacijo in so preplet akterjev, ki pomembno vplivajo na naš vsakdan.
2. VSEBINSKA IZHODIŠČA:

2.1. SPLOŠNO:

Ponudnik mora pri pripravi koncertov in DJ programa upoštevati že predhodno usklajene dogodke ter to, da so izbrani izvajalci iz goriškega okolja in vsaj dva čezmejna.
2.2. TERMINI ZA POGOSTITEV IZVAJALCEV KONCERTOV V ORGANIZACIJI MESTNE OBČINE NOVA GORICA:

2. 12. 2022 Otvoritev lučk (predvideno 10 oseb)

31. 12. 2022 Silvestrovanje (predvideno 23 oseb)
2.2. TERMINI ZA GLASBENE PRIREDITVE NA ODRU:

Koncerti in Dj dogodki se izvedejo v obdobju od 19.12.2022 do 31.12.2022 in po predhodnem dogovoru z organizatorjem.
3.0. GOSTINSKE STORITVE:

Ponudnik mora pri izvajanju gostinskih storitev upoštevati sledeče zahteve:

· ponudba naj bo raznolika,

· ponudba naj bo kar se da lokalna,

· čimbolj ekološko usmerjen gostinski ponudnik, torej da je uporaba plastike čim manjša, da je inventar iz recikliranih materialov, biorazgradljiva embalaža ipd.; po »Usmeritve za organizacijo dogodkov po načelih trajnostnega razvoja«, ki so priloga k tej objavi;
· gostinska ponudba naj se izvaja ob otroških prireditvah, na dan silvestrovanja, ki je v organizaciji Mestne občine Nova Gorica ter v času večernega programa, ki je v organizaciji izbranega ponudnika.
Pred začetkom obratovanja gostinskih storitev mora ponudnik pridobiti potrditev obratovalnega časa gostinskega obrata s strani pristojnega organa Mestne občine Nova Gorica.
4.0. Skica
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