ALEŠ RENDLA kvartet, STEFFANO BATTAGLIA trio

grad Kromberk, petek, 13. julij, ob 20.30

Aleš Rendla, rojen 13. 9. 1963 v Ljubljani, bobnar in tolkalec, si je po končani Gimnaziji Vič v Ljubljani glasbeno izobrazbo pridobil na Hochschulle für Musik und Darstellende Kunst v Grazu, kjer je študiral v razredu Manfreda Josel-a in Erich-a Bachträgel-a, in na Berklee College of Music v Bostonu v ZDA. Od leta 1992 je stalni član radijskega jazzovskega orkestra, Big Band. Kot glasbeni pedagog se je v osemdesetih letih 20.st. angažiral v Glasbeni šoli Franc Šturm, od devetdesetih let dalje pa poučuje tolkala na Srednji glasbeni in baletni šoli, oddelek za jazz in zabavno/popularno glasbo v Ljubljani. Za umetniško gimnazijo je osnoval učni načrt: predmet bobni. Pedagoško delo razširja tudi z vodenjem glasbenih delavnic, kot sta Jazzinty in Bobnarij. Za delavnico Bobnarij je zasnoval učno gradivo, ki je izšlo v obliki publikacije v okviru Zveze kulturnih organizacij Slovenije. Predaval je na delavnicah po raznih slovenskih krajih, npr.: Zagorju, Murski Soboti, Ljubljani, Novem mestu. 

V osemdesetih je bil član raznih glasbenih skupin, ki so vzpostavile ti. »slovensko mladojazzovsko sceno«: drugega sestava Begnagrad, Srp in Quatebriga; član skupine Bratko Bibič& Madleys, v zadnjem času deluje s Fake Orchestra, Erich Fischer Quartet in Quintet, Boris Cavazza kvartet, Brina itd. Kot instrumentalist s širokim glasbenim spektrom sodeluje v mnogih studijskih in živih glasbenih in gledaliških projektih. 

Pripravil je več samostojnih avtorskih projektov in posameznih skladb sledeče diskografije: Quatebriga; Revolution in the Zoo, 1985, Quatebriga; Choice of the new Generation, 1987, Quatebriga, Vol. 1, 1995,Quatebriga, Post mortem dump 1997,Fake Orchestra; Fake Orchestra life, 2001, Fake Orchestra; Fake Orchestra live, 2001, Fake Orchestra; Fake World, 2004, Bratko Bibič&Madleys; Na domačem vrtu/In the Family Garden, 2001, Erich Fischer Quartet; Space Race, 2005, Igor Leonardi;sangeeta, 2006.

Aljaž Rendla – klarinet in alt klarinet

Rebeka Zajc – klaviature (klavir)

Jošt Drašler – kontrabas in el. bas kitara

Aleš Rendla – bobni, tolkala
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Stefano Battaglia, rojen leta 1965 v Milanu, je italijanski klasični in jazz pianist.
Veliko je igral na mednarodnem krogu, nastopal kot solist z Evropskim mladinskim orkestrom v Barceloni (1981) in zmagal na festivalu JS Bach v Düsseldorfu kot najboljši pianist leta (1986) in na Bruselj Radio Award kot najboljši mladi evropski pianist (1997). Predaval je na večjih italijanskih jazz seminarjih, kot je poletni program "Siena Jazz". Battaglia je tudi ustanovitelj jazz skupine Triplicity in Theatrum, katera kot del trajne delavnice za glasbeno raziskovanje deluje v Sieni. Posnel je več kot 60 CD-jev in trenutno dela na antologiji posnetkov, imenovane The Book of Jazz.

Stefano Battaglia – klavir

Salvatore Maiore - kontrabas

Roberto Dani – bobni
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