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KROŽNA CESTA VITOVLJE
Odsek JP 784540 Vitovlje v zaselku Dolenje 
SANACIJA AB ZIDU - PZI  

MONG - Mestna Občina Nova Gorica Trg E. Kardelja 1, 5000 NOVA GORICA

TEHNIČNO POROČILO
pr. št.: 12/14-07,  n. št.: 12/14-07
PZI
PODLOGE ZA PROJEKTIRANJE:

· OGLED TRASE IN OBJEKTA:
· PROJEKT TRASE: SANACIJA ZIDU V ZASELKU DOLENJE NA KROŽNI CESTI VITOVLJE, PZI-495/14, ki ga je izdelal IPOD d.o.o. Prvomajska 37, 5000 NOVA GORICA (geodetski posnetek na lokaciji objekta, projekt trase na območju objekta: situacija, vzdolžni profil, prečni profili...itd), Roman Anzeljc univ. dipl. ing. grad.
· GELOŠKO GEOMEHANSKI ELABORAT KROŽNE CESTE VITOVLJE, ki ga je pod št.: 79/14 – 101 septembra 2014 CORUS inženirji d.o.o. Žapuže 19, si-5270 Ajdovščina;  ANDRAŽ CEKET, univ.dipl.inž.grad.   

NAMEN IN LOKACIJA OBJEKTA:


Na lokalni cesti v Vitovlje je prišlo do lokalnega usada pod obstoječo podporno konstrukcijo v nepreglednem desnem ovinku.

Zaradi strmega terena pod podpornim zidom in nadaljnjega rušenja brežine pod zidom obstaja nevarnost porušitev celotnega vozišča in s tem ogroženost prevoznosti ceste.

Predhodno je bil izdelan geodetski posnetek in geološko geomehansko poročilo z ustreznimi raziskavami.

Podporni zid se na spodnjem odseku sanira. (podbetonira s sidrano AB gredo) Po celotni dolžini se izvede nov AB robin venec z JVO. 
PROJEKT TRASE: (povzetki tehničnega poročila)


Lokalna cesta predstavlja krožno pot skozi naselje Vitovlje. Cesta spada med malo prometne ceste z manj kot 200 PLDP na dan.  Glede na  težaven teren in ožine v strnjenem naselju se v skladu s Pravilnik o projektiranju cesta predlaga  projektna hitrost -prevoznost. 

Glede na  težaven teren in ožine v strnjenem naselju se v skladu s Pravilnik o projektiranju cesta predlaga  projektna hitrost -prevoznost. 

Predvidena minimalna širina ceste znaša po Pravilniku 3,5m z obojestransko bankino 0,75m.

Teren po katerem cesta poteka razvrstimo v gričevnat teren. V skladu s pravilnikom o projektiranju cest (U.l.RS 91/2005) je na podlagi razvrstitve terena in funkcije oziroma vrste ceste za projektiranje merodajna prevoznost ceste.
Predpisani trasirni elementi:

-
Vpro.
   projektna hitrost





prevoznost

-
Rmin.
   minimalni radij horizontalne krivine


10,0m

-
smax
   dopustni nagib nivelete




15%


-
Rmin.konv. minimalni polmer vertikalne konveksne zaokrožitve 400m


-
Rmin.konk.  minimalni polmer vertikalne konkavne zaokrožitve 300 m



Uporabljeni trasirni elementi:

-
Vpro.
   projektna hitrost





prevoznost

-
Rmin.
   minimalni radij horizontalne krivine


20,0m( 80)

-
smax
   dopustni nagib nivelete




15%


-
Rmin.konv. minimalni polmer vertikalne konveksne zaokrožitve 300m


-
Rmin.konk.  minimalni polmer vertikalne konkavne zaokrožitve  432 m

Zaradi funkcije ceste, ki spada med dostopne ceste, se za trasirne elemente uporabi minimalne elemente, ki so še dopustni za prevoznost ceste.

Tipski prečni profil - cesta:

-
vozni pasovi

1 x 3,50 m



-
koritnica( mulda)

1 x 0,50m



-
krona zidu z JVO

1 x 1,00m 


-
bankina (berma)

1 x 0,75 m

VERTIKALNI POTEK

V vertikalnem smislu se mora cesta prilagajati višinski koti priključkov na cesti in obstoječem podpornemu zidu, ki ga je potrebno sanirati. Zaradi estetike gradnje in lažje izvedbe se na območju sanacije zidu zagotovi enoten padec  v 9.1% nagibu. Tik preden se prične sanacija  podpornega zidu pod desnim robom ceste ima cesta padec 10,77% in se nato s konkavnim lomom z radijem 1377m prilagodi na padec 9.1%. Padec ceste in s tem zidu ob levem robu se v celotni dolžini zidu ne spreminja in je konstanten.  Ob zaključku podpornega zidu se cesta s konveksni lomom 300m prilagodi na obstoječi padec ceste 13,9%.  

HORIZONTALNI POTEK

Cesta se na obravnavano območje pripelje v premi in nato zavije desno med strmo brežino pod stanovanjsko hišo in brežino nad potokom oziroma jaso ob potoku.  Obe brežini nad in pod cesto sta varovani z betonskimi podpornimi zidovi. Na območju predvidene sanacije zidu pod cesto je desna krivina oblikovana z enotnim radijem R=80m v dolžini 64m.

Nato se cesta s kratko premo zapelje proti ozkemu prehodu med obojestransko ruševino starih gospodarskih objektov. Zoožitev med zidovi levo in desno znaša 3,42m. 

GEOTEHNIČNI PODATKI: (povzetki Geotehničnega poročila)


Za potrebe projektiranja je bil opravljen geomehanski pregled krožne caste Vitovlje. Izvedene so bile štiri vrtine od katerih je prva (V1) na območju sanacije podpornega zidu pod cesto. Opravljene so bile laboratorijske preiskave na odvzetih vzorcih. 

Teren na lokaciji gradijo eocenske flišne kamnine E 1,2 (lapor, peščenjak, breča) za katere je značilno ciklično menjavanje mehkejših plasti glinovcev, meljevcev in laporovcev, s plastmi trdnega peščenjaka, apnenečeve breče in apnencev. Večinoma so skladi pokriti z deluvialnimi lapornimi glinami z grušči do zaglinenjimi grušči. Višje po pobočju so grušči apnenčasti, nižje pa flišni. Kamnina je zaradi glinovcev, meljevcev in laporovcev močno podvržena preperevanju. Pobočja so zaradi erozije pogosto razgaljena, preperina pa se nabira ob vznožju pobočij.

Obstoječi zid: Temelj obstoječega zidu je delno spodkopan. Pod temeljem je viden odlomni rob usada, ki je splazel niže po pobočju. Predvidevamo, da je splazel del nad preperelo laporno podlago, ki je bil podvržen neugodnim vremenskim vplivom in s tem preperevanju. Prav tako predvidevamo, da je razlog plazenja voda, ki zateka med nasip in prvotni teren ter zamakanje pobočja s prelivanjem pod cesto. Tako je poškodovano tudi cestišče. 
Temelj zidu ni bil izveden do ustrezne kompaktne podlage.

Obstoječi podporni zid pod cesto je v območju predvidene sanacije visok do cca 3.00m. V območju sanacije je temeljen brez vdolžnega sklona. Potrebno je sanirati temelj obstoječe podporne konstrukcije. Predlagamo sanacijo temeljenja s sidrani AB gredo, ki bo temeljena v kompaktno lapornato podlago. Obstoječi AB temelj se obbetonira in s tem nasloni na AB gredo, ki jo sidramo s pasivnimi sidri (minimalno 5.0m) v kompaktno podlago. 


OPIS NOSILNE KONSTRUKCIJE:

Obstojoči podporni zid pod cesto je v območju predvidene sanacije visok do cca 3.00m. V območju sanacije je temeljen brez vdolžnega sklona. Potrebno je sanirati temelj obstoječe podporne konstrukcije. Izvedemo sidrani AB gredo, ki bo temeljena v kompaktno lapornato podlago. Obstoječi AB temelj se obbetonira in s tem nasloni na AB gredo, ki jo sidramo s pasivnimi sidri (DYWIDAG pasivna, palična, trajna sidra ali ustrezna druga) 5.0m v kompaktno podlago.
Sanacijo izvedemi v kampadah od sredine izmenično navzven. Temelj grede betoniramo kontaktno v izkop, samo gredo pa spredaj opažimo. Zadaj se kontaktno betonira v navpičen izkop. (pregled geomehanika, po potrebi opiranje) Vgradimo dva nivoja povezane drenaže z barbakanami. Potem izvedemo pasivna sidra, ki jih po vgdadnji mehansko napnemo na 50 KN. Uporabimo trajan sidra. 

Ko je sanacija pod zidom zaključena pristopimo k sanaciji zgoraj. Obstoječi betonski robni venec se na  celotni dolžini zidu odstrani (armaturo se ohrani in sidra v novo gred pod vencem) in nadomesti z novim in novo kovinsko odbojno ograjo (JVO). Do višine  pod novim vencem se obstoječi podporni zid sanira z novo AB gredjo. 


Sanacijo zidu se izvede v skladu z načrtom  in geotehničnim poročilom.

 
Širina robnega venca je 100 cm in višina cca70 cm. 

Na gredi, (pod vencem) se izvede hidroizolacijo. Izoliramo tudi vertikalni zaključek.

OPREMA IN DETAJLI:



Zasipni za in pred zidom.


Zasip za zidom se izvede po plasteh po 20cm z ustreznim utrjevanjem. (cestni nasip)

Zasip pred zidom (sidrana greda) se izvede z kvalitetnim izkopanim materjalom v plasteh po 20cm z ustreznim utrjevanjem. (H=min 1.0m) Pred zidom se uredi zatravitev.

Ograje.


Na zidu je kovinska odbojna ograja (JVO) z delovmo širino 0.50m. 


Odvodnjavanje.


Odvodnjavanje površinski meteornih vod je urejeno s projektom odvodnje cestnega odseka.  

Drenaža zaledja opornih konstrukcij.


Za sidrano gredo izvedemo povezano drenažo v dveh nivojih z barbakanami na 5.0m.  

Hidroizolacija zasutih betonskih površin.


Izoliramo gredo pod robnim vencem. 


Bitumenski hidrizolacijski trak s stekleno tkanino 5mm. (UV odporna)

Bitumenska lepilna masa.


Osnovni epoksidni premaz in posip s kremenčevim peskom.


Vidne betonske površine.


Površine so neobdelane in v naravni barvi betona. Površina mora biti enotne barve in brez madežev. Opažne plošče na bodo enako velike in enake oblike. Robni venec metličimo.

Stiki morajo biti enakomerni in potekati neprekinjeno. Na vidnih straneh je potrebno opaž odpreti tako, da ne ostanejo vidni vložki od lukenj za sidra in distančnike. Vse vidne robove je potrebno posneti z trikotno letvico 2x2 in 3 x 3 cm.


Materjali.


Betoni:


C12/15 - podložni beton.


C25/30 beton za AB gredo.

C25/30 vodotesni beton V4 – za AB robni venec.


Beton kvalitete C25/30, ki se uporablja za venec mora imeti odpornost proti koroziji zardi karbonizacije XC2, proti zmrzovanju/tajanju YF2 in korozija zaradi kloridov, ki ne izvirajo iz morske vode XD3.


Armatura.


MA S500 
(mrežna armatura) 

RA S500 (montažna armatura)

NAČIN GRADNE: 

 
Izvajalec mora pred pričetkom del izdelati detajlni tehnološki elaborat postopka gradnje z vsemi varnostnimi ukrepi. Objekte izvajamo v skladu z fazami in potekom izkopov za cestno traso in utjrvanjem brežin. Rekonstrukcijo izvajamo pod cestno zaporo. 

NOVA GORICA; november  2014
                                                  sestavil:





                                              BOJAN LOJK udig

SANACIJA PODPORNEGA ZIDU NA KROŽNI CESTI VITOVLJE - PZI, p.št.: 12/14-07; n.št.: 12/14-07
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